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. CHANGE OF ADDRESS 

PAMELASKSSTKAL LON 
905 Jasmine Lane, Vero Beach, FI 32963 

has moved to 

15677 Avenida Alcachofa Apt E, 

SAN DIEGO, Ca 92128 
Tel: 619 675 4410 Fax 619 675 4418 





° 

Pamela K. Stratton, 

15677 Avenida Alcachofa, Apt E Phone: 619 675 4410 
San Diego, Ca 92128 

Fax: 619 675 4418 

September 9 1996 

Dr.A.Bader, 

ASOGIs HOeeil Siiwe G22 >, 

924 Hast wtineau Street, 

Milwaukee. Wisc. 

Dear Alfred, 

ieamesorry tial 1e COok so long Lo answer your 

Petter of August oti. My office papers only arrived just 
Defore Labor Day, and I am still far from completély unpacked. 

The two prints you enquired about were sold_and paid 
for February 23rd, see enclosed payment slip. eee ee eee (re 

SanaDiegqolis avery Stimulatang city = I wish £ 
had moreveneragy cCOmenj)|oy its. “Still everything is progressing 
well and I am enjoying the weather - which really is as good 
as everyone says it is. 

shell remain in touch with you boths and with the 
Howards and hope to see you.‘again.sometime. 

(agonde 

x. 





@¢ 

Pamela K. Stratton, 

15677 Avenida Alcachofa, Apt E 

San Diego, Ca 92128 
Phone: 619 675 4410 

Fax: 619 675 4418 

HATAY STRATTON 
dread hierdl bat 

d, 199 
VERO BEACH, FLORIDA 32963 -Febtuary, 23r 6 

Dr. Aifred Bader 

Suite 622 
924 East Juneau Ave 

Milwaukee, Wi 53202 

| Prints sold for Dr. Bader: 

_ Grace Dean, " Foot Bridge in Harbury" 150 

t(SO2 A Arms, J.T., " Puerto Principal de la Iglesia de 
San Pablo" 350 

4 \SO2 Y Arms, J.T., " A Spanish Profile, Palencia" 650 

| 
| 

| 
| $1150 

Commission 345 

Amount due to you 805 

) 

SA 
; aig \ 

co bens Ss 

(407) 234-4797 
FAX: (407) 234-1256 





AEP RED bADER FIN & ok aes 

DR. ALFRED BADER 
ESTABLISHED 19 61 

August 6, 1996 

Ms. Pamela Stratton 

Hatay Stratton 

905 Jasmine Lane 

Vero Beach, FL 32963 

Dear Pam: 

I have just returned from a long trip to Europe and want to thank you most sincerely for 
returning my works, all of which arrived safely. 

In the meantime, I have received a careful list from Conrad Graeber and hope that he will be 
successful in selling the works which you sent him. 

In looking over the prints by Arms, two appear to be missing. One is ABFA #1502-0, San 
Pablo Valladolid, an edition of 170 of 1934, and our #1502-Y, a Spanish profile, an edition of 
308 of 1950. Might these have stayed with you? 

Lee Howard and I so enjoyed working with you, and now all we can do is hope that your health 
will improve and that you might change your mind before long and be willing to do at least 
some trading. When that happens, please do let us know. 

I look forward to hearing from you and remain, with best regards, 

Yours sincerely, 

AB/cw 

Cc: Mr. Conrad R. Graeber 

By Appointment Only 

ASTOR HOTEL SUITE 622 
924 EAST JUNEAU AVENUE 

MILWAUKEE WISCONSIN USA 53202 

TEL 414 277-0730 Fax 4/4 277-0709 





HATAY STRATTON 
Fine Prints and Drawings 

905 Jasmine Lane 
VERO BEACH, FLORIDA 32963 

Suite 622 
924 East Juneau Avenue, 
Milwaukee. Wis. 53202 

Henri Somm, Paris Blvd, oil. 
Rodin, Balinese Dancer, watercolor 

(407) 234-4797 
FAX: (407) 234-1256 

‘ FOR USE WITH 771 DU-O-VUE® ENVELOPE — START ADDRESS IN LINE WITH UPPER DOT, FOLD AT LOWER DOT 

| RETURNED TO OWNER 

jULY 15, L996 

Alfred Bader Fine Arts, 

PRODUCT 182-2 — JETSETS — NEW ENGLAND BUSINESS SERVICE, INC., GROTON, MASS. 01471 ETSETCOMLE#! 





HATAY STRATTON 
Fine Prints and Drawings 

905 Jasmine Lane 
VERO BEACH, FLORIDA 32963 

1. 1 YP WW Re) eh 1D, ae) OWNER 

jULY 15, L996 

Alfred Bader Fine Arts, 
Suite 622 
924 East Juneau Avenue, 

Milwaukee. Wis. 53202 

Grahan, 4 watercolors, valuation $300 ~* 

Tavernier, Bathers, 

(407) 234-4797 
FAX: (407) 234-1256 

FOR USE WITH 771 DU-O-VUE® ENVELOPE — START ADDRESS IN LINE WITH UPPER DOT, FOLD AT LOWER DOT 
PRODUCT 182-2 — JETSETS — NEW ENGLAND BUSINESS SERVICE, INC., GROTON, MASS. 01471 

(\ 

JETSET LEH: 





HATAY STRATTON 
Fine Prints and Drawings 

905 Jasmine Lane 
VERO BEACH, FLORIDA 32963 

Ik dh RGN I ID Ae OWNER 

JULY 15, L996 

Alfred Bader Fine Arts, 
Suiveno22 
924 East Juneau Avenue, 

Milwaukee. Wis. 53202 

WneSamuel Horton, oll Valuations ol, 500= 

(407) 234-4797 
FAX: (407) 234-1256 

FOR USE WITH 771 DU-O-VUE® ENVELOPE — START ADDRESS IN LINE WITH UPPER DOT, FOLD AT LOWER DOT 
PRODUCT 182-2 — JETSETS — NEW ENGLAND BUSINESS SERVICE, INC., GROTON, MASS. 01471 JETSET COME? 

Se SS SS SSSA HBT YEE PBB I BAD EE ITE RE DT RN SPIE EEE TEE 





A ESSE NE 2 SI A RE 

HATAY STRATTON 
Fine Prints and Drawings 

905 Jasmine Lane 
VERO BEACH, FLORIDA 32963 

We dey ae WW ge IN les IB) uv © ORWSN iar 

JULY 15, L996 

Alfred Bader Fine Arts, 
Suite 622 
924 East Juneau Avenue, 

Milwaukee. Wis. 53202 

Ernest Lawson, Landscape, oil on board. «Valuation $3,000 

(407) 234-4797 
FAX: (407) 234-1256 

FOR USE WITH 771 DU-O-VUE® ENVELOPE — START ADDRESS IN LINE WITH UPPER DOT, FOLD AT LOWER DOT 2 17, 
PRODUCT 182-2 — JETSETS — NEW ENGLAND BUSINESS SERVICE, INC., GROTON, MASS. 01471 JSETSET (Z (Ze 





Se 

HA Te ALY STRATTON 
905 Jasmine Lane, Vero Beach. F. 32963 

Oa) (ee 

Aug 24th 1995 » 
a ae 

- 

Prints remaining in stock from the "Pelletier Collection" 

Pelletier’s Duven 
valuation: Van 

JTA: A Out of my Window $1,000 BV. OU 
+ The Market Place, Honfleur 225 Loa G A Chimera, Rheims 425 (40. VO WW Through Wind and Weather 550 foe ae 3 John and Doroty T Arms 150 SO. 
ts Volterra 300 ,ov. 00 M) Puerto del Obispo 300 1 ov UO 
™ Stone Tapesty 250 $5.0 © San Pablo Valladolid 250 gZy.co 
V Destroyers in Wet Basin , 300 (50.00 \Y A Spanish Profile 525 / oe 
U Battlewagon (badly damaged) 0 as 

LN 

Total J.T,Arms: $4,475 = 5) 

Z Muirhead Bone, Glasgow Exhib.Etchings $1,000 

pues 





PAMELA STRATTON FINE PRINTS 
PENELOPE HARRIS 178 

PH. 407-234-4797 

905 JASMINE LN. } 63-8419 

VERO BEACH, FL 32963 en Beek GS 2670 i 

visite pee crcl Boece, 1S StS.55 

= ; FT. PIERCE, FLORIDA 34950-4393 

Snore. fe rE OOle 

"267084199! 2h000008895 

Mae oe an Ween 





HATAY STRATTON 
Fine Prints and Drawings 

905 Jasmine Lane 
VERO BEACH, FLORIDA 32963 

March 17, 1995 

SOLD FOR DR. A BADER 

Ve Ce iat ae ee 

$318.50 

YY pee [Seo = 

John Taylor Arms "Church of St.Jean, Laigle" $155 

"Erench Lace™ = \5 ox TAs 300 

$455 

30% 113360 SC 

PAMELA STRATTON FINE PRINTS 
PENELOPE HARRIS 

178 PH. 407-234-4797 
905 JASMINE LN. 

VERO BEACH, FL 32963 a loon Dee Set, 

De. Ailftet Bader 1¢ 3(8.5a4 
a 

(WU Oorg 

Wi@Gee I73 HUUDI2ED ~ CIGHT EEN) BES. OLLARS 

Federal FT. PIERCE, FLORIDA 34950-4393 

cB POR8kiagy cB0000088495 
\SerS a ~ . suteon 





PAMELA STRATTON 
Fine Prints and Drawings 

905 Jasmine Lane 
VERO BEACH, FLORIDA 32963 

December 12, 1994 

Dr.A.Bader 

sold 

Whistler "La Retameuse" $855 enclosed. 

( 

(407) 234-4797 
FAX: (407) 234-1256 





PAMELA K. STRATTON 
387 905 JASMINE LN. 

VERO BEACH, FL 32963 

Bees ee ig B BO 
: = 2 — —DOLLARS 

Federal Har rbo re 34950-4393 

weno geen 6 EOS aie: . ence Eee (en 2 nee 
heb POs8kaqqe ere ee O38? 

NP 

PAMELA K. STRATTON 388 905 JASMINE LN. 
VERO BEACH, FL 32963 , p 63-8419 

\ 19a) 2670 | 

ce nia oan neon )$2sqe 
Eck y PRE ears God Vole lose SSDI ON a ATALS 

deral 

ve Aes A eee 
2870842991: 22000096945 7" 0388 





ENDORSE HERE 

You Ney a Boo. fcls | jos | Aepa Poo, : 

2 ¢ Cs 4) x AN ees 

k ows BURG 5 ASS, LINE DO nok Denes eee MoE rine Arts. LINE 7 
UT 2 Brel Aue ——— —— uni £36-82 = “ 





PAMELA STRATTON 
Fine Prints and Drawings 

905 Jasmine Lane 
VERO BEACH, FLORIDA 32963 

December 12, 1994 

Dr.Alfred Bader 

Rembrandt van Rijn, Hundred Guiler Print $6,000 

Paid 9/28 3,000 

$3,000 balance 

Paul Pascal "Caravan" $17,200 

DGS 30% 360 

\ S$ ~€@40.— 840 eens ny Ee 

$3,840 enclosed. 

(407) 234-4797 
FAX: (407) 234-1256 





HATAY STRATTON 
Fine Prints and Drawings 

905 Jasmine Lane 
VERO BEACH, FLORIDA 32963 

May 30th 1995 

Sold for Dr.A.Bader: 

John Taylor Arms: Moonlight #1 $650 
Louvier’s Lace $350 

Chartres the Magnificant $250 
Gerona S525 
Aspiration $600 

525315 
30% WZ 0 

check enclosed $1,662. 50 

Drop |Se% 

(407) 234-4797 
FAX: (407) 234-1256 





Alfred Bader Fine Arts 
Invehtory Number: 1502 

Inventory Information 
Description: Etchings 
Artist: Misc. 
Location: Pam Stratton 

Purchase Information 
Cost; $9273.00 Bought Date: October 2, 1994 
Bought From: A. Bader 

Sales Information 
Soulaeno: Sold Date: 
Price’ Sold: 

Additional Information a 
Restoration Cost: Shipping Cost: 
Comments: 
Comments: 





FAX FROM 
t 

ALFRED BADER FINE ARTS 
Suite 622 

924 East Juneau Avenue 

Milwaukee, Wisconsin 53202 

Telephone: 414/277-0730 
Fax: 414/277-0709 

May 21, 1996 

io: Mrs. Pamela Stratton 
Hatay Stratton 

Fax: 407/234-1256 (programmed) 

Dear Pam: 

I have noted that you have been selling some of my prints on consignment with you. 

Has there been any movement, any nibbles on any of the paintings? 

I am reluctant to ask you to ship them back - not because you wouldn’t pack them carefully, but 

because the Lawson is so fragile. Do you have any plans to come north this summer or autumn? 

As your probably know, Lee Howard has sold his condominium, and because of his allergic 

problems does not plan to return to Florida. 

Isabel and I will be in Europe from now until July 26th but back in Milwaukee in August. 

With best wishes to you and your daughter, as always, 

AB/cw 









Wisconsin: 

ABFA 

COPE” 

HATCHER 

MUNCH 

PARKER’ 

RUNQUIST’ 

Total - Wisconsin: 

Other States: 

ON APPROVAL’/CT 

GUTTMANN/CA 

HORNS/MN 

HOWARD/IN 

MOORE/IL 

NAUMANN/NY 

SCHREIBER/OH 

STRATTON/FL 

VAN DAM/SC 

Total - Other States: 

England: 
BEXHILL 

EMANUEL’ 
WHITFIELD 

Total - England 

Europe’: 

273,299.62 
480.00 
392.00 

127,603.10 
3,000.00 
3,840.00 

4,125,000.00 
6,000.00 
4,200.00 
4,440.00 
2,900.00 

1,334,605.30 
650.00 

2,830.00 
3,319.00 

7,003.22 
140.36 

627,418.85 

TOTAL INVENTORY: 

* = inventory on approval for possible purchase 

»95 YR-END INVENTORY BY LOCATION 

$ 408,614.72 

$ 5,483,944.30 

$ 634,562.43 

$ 6,086.55 

$ 6,533,208.00 





ATE RED DrA-D ER  FIN{E ACRES 

DR. ALFRED BADER ESTABLISHED I901 

March 1, 1996 

Ms. Pamela Stratton 

Hatay Stratton 

905 Jasmine Lane 

Vero Beach, FL 32963 

Dear Pam: 

We haven’t heard from you in the longest time and hope that you are well. 

Isabel and I have so many travel plans for lectures this spring and England and the Continent 

this summer that we are simply unable to come to Florida this winter. Do let us know once in 

a while how things are selling and how you are doing. 

With all good wishes, I remain, 

Yours sincerely, 

Aa. Sper Vw 

ABi fa Goitug Ae Leo 
as “all 

By Appointment Only 

ASTOR HOT Ely SUl-E O22 

g24 EAST JUNEAU AVENUE 

MILWAUKEE WISCONSIN USA §3202 

TEL 414 277-0730 FAX 414 277-0709 









PAMELA STRATTON 
| Fine Prints and Drawings 
| 905 Jasmine Lane 

VERO BEACH, FLORIDA 32963 

November 29, 1993 

Sold for Dr.A.Bader: 

J.T.Arms, "Crystal and Jade" $270.- 

30% B81.- 

Enclosed. 

(407) 234-4797 
FAX: (407) 234-1256 





PAMELA STRATTON 
Fine Prints and Drawings 

905 Jasmine Lane 
VERO BEACH, FLORIDA 32963 

VN Nee ts | 

ae ee 

or ee aches PT ae (eX Weis Gee eee ee a 2 AO aa 

cee 67.SO0 

ea oO 
ere a ; 

(407) 234-4797 
FAX: (407) 234-1256 





PAMELA STRATTON 
Fine Prints and Drawings 

905 Jasmine Lane 
VERO BEACH, FLORIDA 32963 

May 14, 1994 

Sold for Dr. A. Bader 

John Taylor Arms "Stokesay Castle" $165.- 

30% 49.50 

115.50 check enclosed 

(407) 234-4797 
FAX: (407) 234-1256 





PAMELA STRATTON 
Fine Prints and Drawings 

905 Jasmine Lane 
VERO BEACH, FLORIDA 32963 

Saik Can 

nN : = {Salen 

RA Sneses) Olu - Saye ee By Soo 

Boe USO 

| (407) 234-4797 
| FAX: (407) 224 19° 





PAMELA STRATTON 
Fine Prints and Drawings 

905 Jasmine Lane 
VERO BEACH, FLORIDA 32963 

Men eee Secs 2O\ 514 

oS 

(Ces eee eee Corr a WES Ne ey Bemis 

Daring oO 

PEt ete 
Qaie © 

30% SOS 
Go WRG GSS ihe 

(407) 234-4797 
FAX: (407) 234-1256 





GORY 
PAMELA STRATTON 
Fine Prints and Drawings 

905 Jasmine Lane 
VERO BEACH, FLORIDA 32963 

December 12, 1994 

Dr.A.Bader 

sold 

Whistler "La Retameuse" $855 enclosed. 

| ( 

kK (407) 234-4797 
FAX: (407) 234-1256 





PAMELA STRATTON 

Fine Prints and Drawings 

905 Jasmine Lane 

VERO BEACH, FLORIDA 32963 

Dp ee ee 

aon 

ees 

ema 

AW Eee ern ee U tS 

yates eres
 aN Eyitcke = OC eae |, 

ure Bedi, ee 

aN Can 

Rae Ps Mee eX ae 

Re) ee ee 

oe ek ola: 

a ee & Ue Py ee 

ER ® gace 5 

Owv™~ ofc 

Cuclose ot 

(407) 234-4797 
FAX: (407) 234-1256 

al 





PAMELA STRATTON 
Fine Prints and Drawings 

905 Jasmine Lane 
VERO BEACH, FLORIDA 32963 

Dr.Alfred Bader 

Rembrandt van Rijn, Hundred Guiler Print 

Paid 9/28 

Paul Pascal "Caravan" $1,200 

30% 360 

$ 840.- 

(407) 234-4797 
FAX: (407) 234-1256 

December 12, 1994 

$6,000 

3,000 

$3,000 balance 

840 

$3,840 enclosed. 





HATAY STRATTON 
Fine Prints and Drawings 

905 Jasmine Lane 
VERO BEACH, FLORIDA 32963 

Mar 22, 1995 

SOLD FOR DR. BADER 

coe SS SSS PPS SY SS ESS FS 

VON Lay OGeArNS ma Chunehn Oban S buiccatil mm luc piew $1.55 = 

i " "French Lace" 300 * 

$455 

30% $136.50 

$38.50 

(407) 234-4797 sa 
FAX: (407) 234-1256 i. 





ies Coe 
‘4 

May 30th 1995 

Sold for Dr.A.Bader: 

on 

John Taylor Arms: Moonlight #1 $650 
Louvier’s Lace $350 
Chartres the Magnificant $250 

Gerona $525) 
Aspiration $600 

$2,375 
30% 212.50 

check enclosed $1,662.50 





Dr. Alfred Bader 

Suite 622 

924 East Juneau Ave 

Milwaukee, WI 53202 

Sold for Dr. Bader: 

Arms, J.T., "Virgen 

30% Commission 

Amount due 

HATAY STRATTON 

del Pilar, Zaragosa" 

Thank You, Alfred 

(407) 234-4797 
FAX: (407) 234-1256 

CONSIGNMENT PAYMENT 

July 3, 1995 

607.50 

182.25 

425.25 





HATAY STRATTON ‘S AX Fae CAROL WEISS 
Fine Prints and Drawings 

905 Jasmine Lane 
VERO BEACH, FLORIDA 32963 

August 24, 1995 

Dear Ms Weiss, 

I have assembled the information you requested and 

hope that all is now clear. If there are any other points needing 

to be cleared page do not hesitate to ask. 

I shall mail this information together with copies 

of our consignment payment slips, so if it is not very readable 

in the fax -hard copy will be there in a few days. 

Sincerely, 

Coe =\ 5 

(407) 234-4797 
FAX: (407) 234-1256 





= SS SS SS a ae er re se eee 

s ; ALFRED BADER FINE ARTS 4#14277Toa7Tas Pe Bat 

(1 /24G G% -1eq¢.e6 - 
B/E ee 5e- 

sy diel wtemee! 
Payments Received Against ABFA #1502 

| Date Amount Prints (By Alpha) 

08/16/94 1,050.00 AC. 
(dove 29 a4\ 

10/11/94 4365.00 8, C, + S0% 4 AM 

12/29/94 955.00 AS La Rétameuse [AB] (?) 

12/29/94 4,840.00 (indicated as "1502 & 1395") <a 

507s a4 AR Aa or . [taao 4 ie (esc 
) . N Weterncdlen 

\ 

04/12/95 318.50 0 << | ys ee 

i 

06/07/95 62.50 F, Qw | A ape 

my heels : er aa 

08/03/95 425.25 





Te P. o2 ALFRED BADER FINE ARTS peli gt oa 2d ah eet ¥) 
> ) 

. 

a’) 
itl 

| Date Se 
A ee of My Window : 1916 75 $ 1000. N Lake Como, No, 1 are, 2 4949 20 65 

, | : ) ) 
0. C. Drifting (color aquatint) | Feat “4819 41 1300, hS The Market Place, Honfleur (16/50) GETS 51 225, E A 18th Century House, Rouen (10/75) foie! 3/5/44 y919 77 /S?SO 200, Moonlight, No, 1 FON so/ 1920 Zoe 8650, 6 | C, AChimera, Rheima 

1924 50 425, H Through Wind and Weather 1922 75 550, T Gerona (Spanish Church Series) Rk S40 /4s 1925 152 525, TT Dorothy & John Taylor Arms, AD MCMXXV 1925 160 150. ; K Volterra : 1927 100 300 d 
, Qed 7/3 

- 
1 Virgen del Pilar, Zaragosa (Spknish Ghurdn Serieg *928 20 800. « M Puerta del Obispo, Zamora (Spanish Church Series) 1933 160 300. = N’ Stone Tapestry (Spanish Church Series) ‘933 154 250. 3 > Winiature, San Pablo, Valladolid 1934 170 250, 5 Crystal and Jade Rat iVra/q a, 1936-1940 377/87 200. 3 Cp Louvier's Lace (French Church Series) Rexep Y2d45 1936 166 $50, 4 FR Aspiration (French Church Series) (228 SeoleS 1939 419 600, = & S Church of St. Jean, Laigia SQ 2/22 /as 1940 551 150, us T Stokesay Castle, Small Plate Co ok S/i4 /q4 1942 615 M00 1G LL "Baltlewagon", U.S,S, Alabama 1943 860 (0) & Y Destroyers In Wet Basin 1943 875 500. S \¥ Chartres the Magnificent Quek S(30/4 5 1948 eo 290, 3¢ X Frenchtace = Pk ayaa/qs 1949 683 000 as y A Spanish Profile, Palencia 1950 SE) BAS Wale 

$ 10,550, # etal 

Sir Muirhead Bone (1876-1 953): 

Litle 
Date Edition Value Z Glasgow Exhibition Etchings (set of 10) 1901 94 $ 1000, be S 

pezae\ 
Rembrandt van Rijn 

kA Hundred Guider Print (ou A (Baillle Impression, 1775) $9,000, 38-<. 
; 

a S ov a/2a| at 
crndiveVion awed tary 

12 7 FG uy 
(Si v 4 

James McNeill Whistler 

Title , 2. | Date Edition Value Ka Rétameuse (Kennedy 14 ii/i) Poe ety early impression $3,000, — fie Drouet (K.65) excl From the restored plate e000ser tao e(rglat ——— 
Grand Total $ 26,050, 

Nearn al 2S 0° 





HATAY STRATTON IN ACCOUNT WITH DR. A. BADER 

August 24th 1995 

Sold for Dr.A.Bader: 

Summary to date of "Pelletier Collection" sales: 

Solid £or: P’s val: 

JTA B On Lake Como 650 650 
C Drifting P7300 Tp chile) 
e€ 15th C House, Rouen Zao 200 
Ff Moonlight # 1 650 650 
P Crystal and Jade PAK) 200 
7 Stokesay Castle 165 100 
Q Louvier’s Lace 350 350 
W Chartres the Magnificant 250 250 
I Gerona 525, 525 
R Aspiration 600 600 
S Church of St.Jean, L’Aigle 155 150 
> French Lace 300 300 
l. Virgen del Pilar 607.50 800 A“ Rembrandt 100 Guilder print S,5i3 9,000 

A&B Whistler La Retameuse * L220 3,000 
Ce Drouet 1,500 2,000 

$17,340.50 $20,075 

Paid"to youreso: far: 70% Sse. > 

Nov 29, ‘93 189a—s i 
Mar’ 3, 794 Ly eo 0 
May 14 ’94 LD oo Uy, 
June 29 ’94 91,050CA ce 
SODEGZI) 94am 51,7309.) Be xs C 
Sept 29 '94 $3,000 AA 
Dec 12 ’94 $3,000 AR 
Dec 12 ’94 $855 AG 
Mar 22 ’95 $318.50 S +x 
May 30th 5 1662050) bi Ce Nees 
Jul 795 425.25) (> 

* equivalent to $1220 since I did not take a percentage 
on this sale. 





Jal JN UR PN Ne Sy Ge ae AN GE Ge ©) IM 

905 Jasmine Lane, Vero Beach. F. 32963 

Aug 24th 1995 

Prints remaining in stock from the "Pelletier Collection" 

Pelletier’s 

valuation: 

JTA: A Out of my Window $1,000 
% The Market Place, Honfleur 225 
G A Chimera, Rheims 425 
W Through Wind and Weather B50 

23 John and Doroty T Arms 150 
<< Volterra 300 
mM) Puerto del Obispo 300 
m Stone Tapesty 250 
© San Pablo Valladolid 250 
V Destroyers in Wet Basin 500 
>» A Spanish Profile 525 
U Battlewagon (badly damaged) 0 

Totally eAtmsis $4,475 

Muirhead Bone, Glasgow Exhib.Etchings $1,000 





HATAY STRATTON 
Fine Prints and Drawings 

905 Jasmine Lane Febtuary, 23rd, 1996 
VERO BEACH, FLORIDA 32963 

Dr. Alfred Bader 

SUmsbemo22 

924 East Juneau Ave 

Milwaukee, Wi 53202 

Pigeon Sars Ol Cars @ia aD lame arclercr 

\V4Y 
ANS Grace Dean, " Foot Bridge in Harbury" £50 \ 
So2.o Arms, J.T., " Puerto Principal de la Iglesia de 

san) Pablo" 850 
\Se074 Arms, J-7T., " A ‘Spanish Profile, Palencia” 650 

‘ 

Sealey - $1150 
Commission 2 345 

Ce NIB 

Amount due to you 805 

(407) 234-4797 
FAX: (407) 234-1256 





FAX FROM 

ALFRED BADER FINE ARTS 
Suite 622 

924 East Juneau Avenue 

Milwaukee, Wisconsin 53202 

Telephone: 414/277-0730 
Fax: 414/277-0709 

May 23, 1996 

Page 1 of 2 
To: Mrs. Pamela Stratton 

Fax: 407/234-1256 (programmed) 

Dear Pam: 

You will have realized how saddened I was by your fax and our long discussion. All I can do 
really is to pray that you will bounce back soon. 

Regarding the various works which you have, we agreed on the following: 

(1) All the prints, other than the Duerer - You will talk to your dealer friend in Baltimore, 

Conrad Graeber, and inquire whether he would take my prints on the same arrangement 
that you have. If he is willing, please do send them to him and send me his name, 
address and telephone and fax numbers. 

(2) You agreed to purchase the Duerer print for $450 net. 

(3) At your convenience and in no hurry at all, you will pack the paintings, drawings and 

watercolors and send them to me here in Milwaukee by UPS. 

There is no hurry about the shipment here, but if you should get it ready before I return on July 
26th, please just let Cheryl Weiss in my office know. 

Above all and most importantly, just get better. 

Fond regards, as always, 

AB/cw 

Enclosure 
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Haray STRATTON 
PEN ee Caneel ck (oR eA We TENS 

+ 

Dear Alfred, 

it must be telepathy! JI was planning to cal] you this week, 

1 nave been unwell Or some months due to a bile duct/gqall bladder 
problem, and have reluctantly come to the conclusion that I must, to 
ail intents and purposes, retire from the print business. Penny 
decided that this profession is not for her and is working elsewhere 
now, so it is time to wind it down. 

It will take me some time to dispose of all my stock, but even 
before that is accomplished | plan to sell this house (which is too big 
for me) and get a4 small condo or retirement apartment 

AS part of this unwinding program 1 have been gradually returning 
all consignment prints and paintings to thelr owners, and have been 
wondering where you would want me to send your property, I tee] sure 
that 1 could pack things properly, or find someone to do it under my 
Bupervisi 

i am supposed to go to Cleveland next week for a Print Fair ejehe: il 
don’t think I can do it, I am so easily exhausted. Psat nope chide a 
Shall find some energy ... but it doesn’t look good at the moment. My 
greatest ena | 1s that I shall become incapacitated before taking care 

ot everything! 
7 

Let me know where to send things - and when there will be someone 
there to receive them. 

905 Jasrnine Lane, Vero Beach, FL 32903 ‘Yel: 407-234-4797 » Pax: 407-234-1256 
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HATAY STRATTON 
Fine Prints and Drawings 

905 Jasmine Lane 
VERO BEACH, FLORIDA 32963 
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HATAY STRATTON 
Fine Prints and Drawings 

905 Jasmine Lane 
VERO BEACH, FLORIDA 32963 
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Fine Prints and Drawings 
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HATAY STRATTON 
Fine Prints and Drawings 
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FAX FROM 

ALFRED BADER FINE ARTS 
Suite 622 

924 East Juneau Avenue 

Milwaukee, Wisconsin 53202 

Telephone: 414/277-0730 

Fax: 414/277-0709 

August 24, 1995 

EC: Mrs. Pamela Stratton 

Hatay Stratton 

Dear Pam: 

Did you receive the five prints, and if so, do you like them? (We sent them certified mail, but 
the post office separated the signature card here in Milwaukee and returned it!) 

Also, Cheryl has received your fax of today and thanks you so much for your extensive 

reconstruction of the history of the prints from Dr. Pelletier’s collection. The information you 
sent clears up everything beautifully. 

With all good wishes, I remain, 

Yours sincerely, 









HATAY STRATTON 
Fine Prints and Orawings 

905 Jasmine Lane 
VERO BEACH, FLORIDA 32963 

Dear Alfred 

T am sorry about the delay in reporting to y: 

prints - this week has been a succession of crises of ¢ 
Mm about The 

ak SOrL Gr 

another, including trying to meet a deadiine with the new catalog, 
Judging by the Fax impressions of the prints 

thought them to be more interesting than they proved 

examination. However, did find time to wash the tw 
came out very well, colors tresher looking, creases rem 

margins, etc., but the other has a stain, probably o11 

respona to treatment. 1 shall try to clean mp the etc! 

OL that dusty Nook, and try to Serl as a group for $450 

I have just received the Duerer weoacut back 

reatorer - she did a fantastic Job!!! {It cost under 34 

something like that) and I can now price the print at $ 

there is some good news. I have paid the biii and will 
from whatever I get tor the print. 

We shall include it, illustrated, 1 

I shall be taking park in a smali “show” in 
Washington at the end of September, then the big Print 

Park Avenue Armory in New York in Novenber. Let’s hope 

will pay so fas PEP 
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Fine Prints and Drawings 
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905 Jasmine Lane 

VERO BEACH, FLORIDA 32963 
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HATAY STRATTON IN ACCOUNT WITH DR. A. BADER 

a 1 [hye - a ; i 5,4 rk ¥ ©ed01ld Tor br.A.Bader: 

Summary to date of "Pelletier Collection" sales: 

JTA 6B On Lake Como 650 650 
& DELFeing ie 08 300 
e€ 15th C House, Rouen mie 200 

F Moonlight #4 ] 650 650 
Pr Crystal and Jade 270 200 
TT Stokesay Castile 165 104 
@Q Louvier’s Lace Seu coon, 
W Chartres the Magnificant Aan, 250 
y Gerona B25 5a 

Kc Aspiration 600 OUD 

= Church of St.Jean, L’Aigile i55 150 

x French Lace ${)( 300 
iL. Virgen del Pilar 50 800 607.50 

AA Rembrandt 100 Guilder print ay Os | 9,000 
Af Whistler La Retameuse * Ho ee Pl0, 3,000 
pac Drouet ae, ay) : wu O00 

c } f es 

via ¢$~t Vg J 

Paid to you so far: 70% viz, 130525 

Nov 29, ‘93 189 ° 
Mar 3 4 LS wien = 

May 14 ‘94 115.50." 
June 29 ‘G4 SL RU cage nce 

Sept 29 ‘94 Silas Oe Rye 
Sept 29 ‘94 $3,000 Ayam 
Dec 12 ’94 $3,000 AA 

Loa $855 AL 

Mar 22 ‘95 $318.50 S + x 7 
May 30th $1,662.50 Fe Q+rwete«e 
Sul ’95 425.25 

* equivalent to $1220 since I did not take a percentade 
on this sale. 
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FAX FROM 

ALFRED BADER FINE ARTS 
Suite 622 

924 East Juneau Avenue 

Milwaukee, Wisconsin 53202 

Telephone: 414/277-0730 

Fax: 414/277-0709 

August 17, 1995 

C) 
Page 1| of [ 

To: Mrs. Pamela Stratton 

Hatay Stratton 

From: Cheryl Weiss 
Office Manager 

Dear Mrs. Stratton: 

We are currently attempting to reconcile some inventory issues, and I’d appreciate your 

assistance in sorting out one matter. 

In August 1994, Dr. Bader consigned to you a number of prints he acquired in trade with Dr. 

Bill Pelletier. These were all lumped together under ABFA inventory number 1502. Since then, 

we have received several payments from you as our share of the proceeds of various sales, but 

I’m afraid I can’t correlate the deposits to specific prints. 

I’ve listed on the next page the dates and amounts of the deposits in question and enclosed a 

copy of the original list of the prints, to which I have added an alphabet reference. May I 

impose upon you to indicate which of the prints has been sold and on which payment they were 

paid? (Please feel free to send this at your convenience, within the next few days.) 

Also, on future payments, would you please indicate which alphabet items have been included 

in that payment, so that I can maintain an accurate record of which prints remain in inventory? 

With many thanks for your help and best regards, I remain, 

Yours sincerely, oe 

ay: eal 4 \ece.¢ 
2) ( 

J 

aes 





Date 

08/16/94 

10/11/94 

12/29/94 

12/29/94 

04/12/95 

06/07/95 

08/03/95 

Payments Received Against ABFA #1502 

Amount Prints (By Alpha) 

1,050.00 

4,365.00 

855.00 La Rétameuse [AB] (7?) 

3,840.00 (indicated as "1502 & 1395") 

318.50 

1,662.50 

425.25 





sty Mio (§'O9O/— 1999), 

Iitle 

Out of My Window 

On Lake Como, No. 1 (Monochrome) 
Drifting (color aquatint) 

The Market Place, Honfleur (16/50) 
A 15th Century House, Rouen (10/75) 
Moonlight, No. 1 

A Chimera, Rheima 

IH Through Wind and Weather 
I Gerona (Spanish Church Series) 
<T Dorothy & John Taylor Arms, AD MCMXXV 

| Kk Volterra 

lL Virgen del Pilar, Zaragosa (Spanish Church Series) 
M Puerta del Obispo, Zamora (Spanish Church Series) 
N’ Stone Tapestry (Spanish Church Series) 
O Miniature, $ San Pablo, Valladolid 
? Crystal and Jade 
( Louvier's Lace (French Church Series) 
P Aspiration (French Church Series) 

S Church of St. Jean, Laigle 
T Stokesay Castle, Small Plate 
LL"Battlewagon", U.S.S, Alabama 
V Destroyers In Wet Basin 
\y Chartres the Magnificent 
X French Lace 
y A Spanish Profile, Palencia 

Pe niea va gee SS 3 

Date 
1916 
7919 

1919 

1919 

1919 

1920 

1921 

1922 

Pas 

7925 

1927 

°928 

1933 

"933 

1934 

1936-1940 

1936 

19389 

1940 

1942 

1943 

1943 

1948 

1949 

1950 

Sir Muirhead Bone (1876~1953): 

Title 
Z Glasgow Exhibition Etchings (set of 10) 

Date 

1901 

Rembrandt van Rijn 

Title 
MA Hundred Guider Print 

Date 
(Baillie Impression, 1775) 

James McNeill Whistler 

OEE acta (Kennedy 14 ii/ii) 
pc Drouet ( (K.55) 

Date 
very early impression 

From the restored plate 

Edition Value 
75 $ 1000. 
20 650. 
41 1300, 
51 CUES 

77 A7SO 200. 
76 650, 
50 425, 
75 550, 

152 525. 
160 150. 
100 300. 
20 800. 

160 300. 
154 250. 
170 250. 
377/57 200. 
166 350. 
419 600. 
551 150, 
615 100. 
860 (0) 
875 500. 

270 250, 
683 _ 300, 
308 525, 

$ 10,550. #39 

Edition Value 

94 $1000, "12 
“move 1f ; 

Cc is S 

Value 
»o,000) 9 eo —3, 

depowd-—a ov 
Comicon ant ry 

Edition Value 

$ 3,000, = 

2,000. \27o°o7- 

Grand Total $ 26,050, 
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DR. ALFRED R. BADER 
Suite 622 

924 East Juneau Avenue 

Milwaukee, Wisconsin 53202 

Telephone: 414/277-0730 
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Received from S. William Pelletier the original prints listed below and on the attached sheets, 

in even exchange for the 17th century Dutch genre painting on wood panel (11 1/4 x 9 1/8: 
inches) that is related to Adriaen van Ostade's etching, The Concert (Bartsch 30) and the 17th 

century painting, A Peasant holding a Baslet of Fish in a Market., in wood panel (11 1/8 x 9 in.) 

that was featured in Christie's Old Master and English P ctures (Friday, July 22, 1988, no. 1). 

a 

Alfred Bader 

ak ye GA 
Date 

John Taylor Arms (1887-1953): 

Out of My Window 1916 ihe: $ 1000. 

On Lake Como, No. 1 (Monochrome) 1919 20 650. 

Drifting (color aquatint) 1919 41 1300. 

The Market Place, Honfleur (16/50) 1919 51 225. 

A 15th Century House, Rouen (10/75) 1919 77 200. 

Moonlight, No. 1 1920 76 650. 
A Chimera, Rheima 1921 50 425. 

Through Wind and Weather 1922 75 550. 

Gerona (Spanish Church Series) 1925 152 20: 

Dorothy & John Taylor Arms, AD MCMXXV 1925 160 190: 

Volterra 1927 100 300. 

Virgen del Pilar, Zaragosa (Spanish Church Series) “928 20 800. 

Puerta del Obispo, Zamora (Spanish Church Series) 1933 160 300. 

Stone Tapestry (Spanish Church Series) £933 154 250. 

Miniature, San Pablo, Valladolid 1934 170 ZOU: 

Crystal and Jade 1936-1940 Sf 200. 

Louvier's Lace (French Church Series) 1936 166 350. 

Aspiration (French Church Series) 1939 419 600. 





Received from S. William Pelletier the original prints listed below and on the attached sheets, 

in even exchange for the 17th century Dutch genre painting on wood panel (11 1/4 x 9 1/8 

inches) that is related to Adriaen van Ostade's etching, The Concert (Bartsch 30) and the 17th 

century painting, A Peasant holding a Baslet of Fish in a Market., in wood panel (11 1/8 x 9 in.) 

that was featured in Christie's Old Master and English P ctures (Friday, July 22, 1988, no. 1). 

aie 

Alfred Bader 

a Ay 
Date 

John Taylor Arms (1887-1953): 

Title Date 
Out of My Window 1916 

On Lake Como, No. 1 (Monochrome) 1919 

Drifting (color aquatint) 1919 

The Market Place, Honfleur (16/50) 1919 

A 15th Century House, Rouen (10/75) 1919 

Moonlight, No. 1 1920 

A Chimera, Rheima 1921 

Through Wind and Weather 1922 

Gerona (Spanish Church Series) 1925 

Dorothy & John Taylor Arms, AD MCMXXV 1925 

Volterra 1927 

Virgen del Pilar, Zaragosa (Spanish Church Series) “928 

Puerta del Obispo, Zamora (Spanish Church Series) 1933 

Stone Tapestry (Spanish Church Series) * 933 

Miniature, San Pablo, Valladolid 1934 

Crystal and Jade 1936-1940 

Louvier's Lace (French Church Series) 1936 

Aspiration (French Church Series) 1939 





Church of St. Jean, Laigle 1940 551 150. 
Stokesay Castle, Small Plate 1942 615 100. 
"Battlewagon", U.S.S. Alabama 1943 860 0. 
Destroyers in Wet Basin 1943 875 500. 
Chartres the Magnificent 1948 270 250. 
French Lace 1949 683 300. 
A Spanish Profile, Palencia 1950 308 520. 

$ 10,550 

Sir Muirhead Bone (1876-1953): 

Title Date Edition Value 
Glasgow Exhibition Etchings (set of 10) 1901 94 $ 1000. 

Rembrandt van Rijn 

Hundred Gulder Print (Baillie Impression, 1775) $ 9,000. 

James McNeill Whistler 

La Rétameuse (Kennedy 14 ii/ii) very early impression $ 3,000. 
Drouet (K.55) From the restored plate 2,000. 

Grand Total $ 26,050. 
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HATAY STRATTON? 
Fine Prints and Drawings 

905 Jasmine Lane 

Vero Beach, FL 32963 

Consultation Services TEL: 407-234-4797 

Appraisals FAX: 407-234-8487 \2S6 

ADT ea Loos 

Dear Alfred, 

I had already finished the Peletier list when your fax arrived. 
Apart from the "Retameuse", there are only minor price divergences. My 
prices will be influenced by the quality of impression and the 
condition of the prints, but that won’t make a lot of difference, 

probably some up, some down. 

Although "Retameuse" may be the finest impression available in 
that print, it would still not account for the difference in price 
between the $700 to $900 other dealers are asking and Professor 
Peletier’s notion of its value. The only thing that could make that 
Sortvolditterence would be 2fe1teits) signed, or viyit jis an) unlisted 
state. I shall have to look at it. 

There is an annual "Lawrence’s Guide to Print Dealer Prices", 
and it lists Retameuse last year, a trial proof, for $899. No listings 
this year. Drouet has three listings this year - $850, $1,485 and 

$1,500. Print dealer friend of mine, Conrad Graeber, has one in stock 

at the moment for $1,200. 

Sincerely 

ie 

Member Appraisers Association of America 





John Taylor Arms (1887-1 953): 

Title Date Edition Value Out of My Window 1916 75 $ 1000. \3sSo On Lake Como, No. 1 (Monochrome) “919 20 650. aoe Drifting (color aquatint) 1919 41 1300, (Soo 
The Market Place, Honfleur (16/50) 1919 51 225. L2S A 15th Century House, Rouen (10/75) 1919 77 200. DODs Moonlight, No. 4 1920 76 650. ee a A Chimera, Rheima 1921 50 425, a Through Wind and Weather 1922 75 650, 800 Gerona (Spanish Church Series) 1925 152 525. eS 
Dorothy & John Taylor Arms, AD MCMXXV A925 160 150. 2S0 
Volterra 1927 100 300. Baines © Virgen del Pilar, Zaragosa (Spanish Church Series) “928 20 800. eS 
Puerta del Obispo, Zamora (Spanish Church Series) 1933 160 300. SCO 
Stone Tapestry (Spanish Church Series) ° 933 154 250. cies 
Miniature, San Pablo, Valladolid 1934 170 250. SBC 
Crystal and Jade 1936-1940 377 200. 3CO 
Louvier's Lace (French Church Series) 1936 166 350. 4S Aspiration (French Church Series) 1939 419 BOO See 
Church of St. Jean, Laigle 1940 551 150. \GS 
Stokesay Castle, Small Plate 1942 615 100. | oS “Battlewagon", U.S.S. Alabama 1943 860 (0) e5e 
Destroyers in Wet Basin 1943 875 500. GSO 
Chartres the Magnificent 1948 270 250, 300 
French Lace 1949 683 300; Paes 
A Spanish Profile, Palencia 1950 308 525. OO 

$ 10,550.  \aa2S 

Sir Muirhead Bone (1876~1953): 

Title Date Edition Value 
Glasgow Exhibition Etchings (set of 10) 1901 94 $ 1000. is \ ‘ge 

ee hae 
Rembrandt van Rijn 

Title a Date Egition Value : Hundred Guider Print So\ av (Baillie tmpression, 1775) $9,000) @-1.c> 
de Spat: 

\ ) ession 
Condi ant ee 

James McNeill Whistler 

Title Date Edition Value 
La Rétameuse (Kennedy 14 ii/ii) Sol & very early impression $9,000. = 20° 
Drouet (K.55) From the restored plate 2,000.) “aae- seo 

Grand Total $ 26,050. 

ONS” Y 25 Soo 





a x : : Psa 
Ca; Neem NS) aes) lK WES y ‘ 

re AM EO Sie a CAT WESS ‘ G. DEALERS eet ALOC- 

\ 

| 30099 Retameuse - Etching - Ca.1858 - 109X88 - K14 - Wide Margin 

\ Christies, London - 04/12/89 + #411 ----------------------- EL275-$472 

| Harvlbor Ges Mere -NYC 

36358 Retameuse - Etching - 1858 - K14II - Swann - 06/07/90 - #299 --$385 

157. La Retameuse. 1856/1858. (Kennedy 14) 

Etching and drypoint. 44%, X 3% (110 X 89). 1i/ii 
On laid paper. One of the Twelve Etchings from 

Nature. Inscribed: Imp. Delatre. Rue. St. Jacque 

v) RO U eT Ss PSG \G N \e rar Cc S 171., on plate lower left. Signed on plate lower 

right. $750. 

30032 Drouet - Etching & Drypoint - 1859 - Signed - Annotated - 226X152 
K55 - Small Margin - Sotheby,NY - 02/23/89 - #70 ------------ $3850 

30033 Drouet - Etching & Drypoint - 1859 - 225X150 - K55 - Full Margin 
Sotheby, London - 10/26/89 - #285 ------------------------ EL550-$881 

30034 Drouet - Etching & Drypoint - 1859 - 225X151 - K55 - Margins 

Sotheby,London - 10/26/89 - #286 ----------------------- EL440-$705 

30035 Drouet - Etching - 1859 - Bakker - 09/25/89 - #167 --------------- $475 

30036 Drouet - Etching - 1859 - 229X153 - K55 - Margins - Butterfield 

10/11/89 - #2722 ---------------------n2 nooner $1870 

30037 Drouet - Etching & Drypoint - 1859 - 225X152 - KSS - Margins 

Christies, NY - 05/09/89 - #477 ----------------------22222orrroo $1540 

36267 Drouet - Etching - 1859 - 229X153 - K55 - Margins - Butterfield 

02/06/90 - #874 --------------------------nnneeeeen n= ESTIMATED $700 
not slick 

36268 Drouet - Etching - 1859 - 229X153 - K55 - Margins - Butterfield 

07/24/90 - #2849 -----------------------n2nnnanmnnnn— ESTIMATED $500 

36269 Drouet - Etching & Drypoint - 1859 - 224X152 - K55 - Margins 
Christies, NY - 01/18/90 - #295 ----------------0--2-02-2-0-o-oooo> $1045 

36270 Drouet - Etching & Drypoint - 1859 - 226X150 - K55 - Margins 

Christies NY, -'01)/18/90) = 296 =n namo anno $1650 

36271 Drouet * - Drypoint - 1859 - K5SII - Margins - Litchfield - 12/16/90 

$197 ------------------------nnnnnnn nnn ee sce nernneeenae ESTIMATED $935 

31735 Drouet - Etching - 1859 - 225X152mm - 8 7/8x5 9/16in - K55 
Wide Margin - Christies, NY - 05/14/91 - #330 ----------------- $1760 

*31736Drouet - Etching - 1859 - KSSII - Margins - Hauswedell & Nolte 

06/06/91 - #935 --------------------------------- sTIMATED DM3500 
nel so lc4 

*31737Drouet - Drypoint - 1859 - 229x152mm - 6in - K55 - Margins - Wolf 

10/26/91 - #284 ------------------------------------22----------22------ $770 

31738 Drouet - Etching - 1859 - 228X152mm - 8 7/8x5 9/16in - K55 

Margins - Sotheby,NY - 10/31/91 - #69 --------------------------- $550 

31739 Drouet - Etching - 1859 - Posthumous Printing 

222x152mm - 8 3/4x6in - K55 - Margins - Bakker - 09/15/91 - #197 
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HATAY STRATTON 
Fine Prints and Drawings 

905 Jasmine Lane 
VERO BEACH, FLORIDA 32963 

Dear Alfred bere 

Pf 4ust gott from a couple of days vacation and found your fax 

waiting. The print is charming, I can see why you likea HIE ¢ 

As far as ft can ascertain, Grace Dean was an art teacher as well 

as printmaker. She is not known in print collecting circles. The only 

reference I have been able to locate was a color woodcut offered by 

A California dealer. I don't know whether she ever sold it. Were any 

of the group you purchased color woodcuts? They would probably be 

orth more than the etchings. There is not much money involved, obviously. 

You will probably be able to sell these througn your gallery 

just as well , or better, that I can, since my business depends 80 much 

on name recognition. 

Sincerely 

(407) 234-4797 
FAX: (407) 234-1256 





DR. 

Oleh ROL Dae eee Daren meral IN heeAm Rec 

ALFRED BADER 
ESTABLISHED 1961 

August 7, 1995 

Via Facsimile: 407/234-1256 and Mail 

Ms. Pamela Stratton 

Hatay Stratton 

905 Jasmine Lane 
Vero Beach, FL 32963 

Dear Pam: 

I hope that you survived that terrible storm. 

I have been offered what looks like a very nice English etching by an artist, Blundell, entitled 
"The River of Sweet Content". A Xerox is enclosed. Is it worthwhile to buy this for $100.00 
and to send it to you? 

How well have you been living with the Impressionist paintings, the Samm and the Lawton, 
which you took along? And most importantly, what do you think of that moonlight picture 
monogrammed ’GR’? Everybody likes it, but I have not yet shown it to a real Rouault expert. 

With all good wishes, I remain, 

Yours sincerely, 

AB/cw 

By Appointment Only 

AW dHOIR, “HON i SG se, Kora 

g24 EAST JUNEAU AVENUE 

MIEWAUKEE WISCONSIN USA Oe 

TEL 414 277-0730 FAX JId 277-0700 
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FAX FROM 

DR. ALFRED R. BADER 
Suite 622 

924 East Juneau Avenue 

Milwaukee, Wisconsin 53202 

Telephone: 414/277-0730 
Fax: 414/277-0709 

Page 1 of 2. 









PAMELA STRATTON 
Fine Prints and Drawings 

905 Jasmine Lane 
VERO BEACH, FLORIDA 32963 

December 12, 1994 

Dear Alfred, 

Enclosed two checks for some recent sales of the prints 

I have on consignment for you. I am SOrry it took so long to 

send the bala#nce of the Rembrandt money = — hit a really bad 

period. 

sales from the latest catalog are about up to expectations, 

considering that it has only been out for about 2 weeks. 

I took part in a show in Miami a few weeks ago, but it was 
not really worth while. The next scheduled event is the big 

"WORKS ON PAPER" in New York at the Armory in March, but before then 

we shall be sending out another list. Business is showing signs 

of improvement, but the collectors are still skittish. 

Looking forward to seeing you both in Florida in January. 

as y, 
VO aes 

(407) 234-4797 
FAX: (407) 234-1256 





PAMELA STRATTON 
Fine Prints and Drawings 

905 Jasmine Lane 
VERO BEACH, FLORIDA 32963 

P.S. Dr. Pelletier bought the Whistler "Retameuse" for $950 less 10% 

collector's discount - which he insisted on! 

He brought up the question of the "between state" and when I asked him on 

what he based it he explained that the foul biting was less visible on 
later states, therefore there must have been additional work done on the 

plate. I explained that foul biting wore out with additional printing, 

it was not removed, and he conceded the point. 

Anyway, he has been in touch again since then and purchased 

a print from our current catalogue, so I think he has forgiven me! 

Mee, 
— 

(407) 234-4797 Ae 
FAX: (407) 234-1256 \} 
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John Taylor Arms (1887-1953): 

Out of My Window 1916 ths 
On Lake Como, No. 1 (Monochrome) 7919 20 
Drifting (color aquatint) 1919 41 
The Market Place, Honfleur (16/50) 1919 =4 
A 15th Century House, Rouen (10/75) 1919 Vi 
Moonlight, No. 1 1920 76 
A Chimera, Rheima 1921 50 
Through Wind and Weather 1922 75 
Gerona (Spanish Church Series) 1925 152 
Dorothy & John Taylor Arms, AD MCMXXV £925 160 
Volterra 1927 100 
Virgen del Pilar, Zaragosa (Spanish Church Series) 2923 20 
Puerta del Obispo, Zamora (Spanish Church Series) 1933 160 
Stone Tapestry (Spanish Church Series) “933 154 
Miniature, San Pablo, Valladolid 1934 170 
Crystal and Jade 1936-1940 377 
Louvier's Lace (French Church Series) 1936 166 
Aspiration (French Church Series) 1939 419 

Church of St. Jean, Laigle 1940 Sey 
Stokesay Castle, Small Plate 1942 61E 
"Battlewagon", U.S.S. Alabama 1943 86C 
Destroyers in Wet Basin 1943 875 
Chartres the Magnificent 1948 PE AG 
French Lace 1949 683 
A Spanish Profile, Palencia 1950 308 

Sir Muirhead Bone (1876-1953): 

Title Date Editic 
Glasgow Exhibition Etchings (set of 10) 1901 94 

Rembrandt van Rijn 

Hundred Gulder Print (Baillie Impression, 1775) 

James McNeill Whistler 

La Rétameuse (Kennedy 14 ii/ii) very early impression 
Drouet (K.55) From the restored plate 





yen taylor AFMS (1887-1953): ( as) Title Date Edition ‘Value A Out of My Window 1916 75 $ 1000. \SsSeo & On Lake Como, No. 1 (Monochrome) ‘919 20 650. fers Cc Drifting (color aquatint) 
1919 41 1300, Soc The Market Place, Honfleur (16/50) 1919 5 225, 22S = A15th Century House, Rouen (10/75) 1919 77 S780 200. gigi ft Moonlight, No, 4 1920 76 650. tocS @, AChimera, Rheima 1921 50 425. Oa 4 Through Wind and Weather 1922 75 550, BOO I Gerona (Spanish Church Series) 1925 152 525. 72S  T Dorothy & John Taylor Arms, AD MCMXXV 1925 160 150. 290 Volterra 
1927 100 300. 4-SO /_ Virgen del Pilar, Zaragosa (Spanish Church Series)  *928 20 800. @SO i Puerta del Obispo, Zamora (Spanish Church Series) 1933 160 300, Soo N Stone Tapestry (Spanish Church Series) 933 154 250. Oa S O Miniature, San Pablo, Valladolid 1934 170 250g ee SSS P Crystal and Jade 1936-1940 377 /S7 200. 3BoO ‘3 Louvier's Lace (French Church Series) 1936 166 O50) eee ( Aspiration (French Church Series) 1939 419 600, 38e°c S Church of St. Jean, Laigie 1940 551 150. \e5 _ 7 Stokesay Castle, Small Plate 1942 615 100. 125 LL “Baltlewagon", U.S.S, Alabama 1943 860 (0) ese Y Destroyers In Wet Basin 1943 875 500. ¢SO \/ Chartres the Magnificent 1948 270 2500 aco \ French Lace 1949 683 300. «325 y A Spanish Profile, Palencia 1950 308 926, 5 (OOF 

$ 10,550. # 1342S 

Sir Muirhead Bone (1876~1953): 

Title 
Date Edition Value Z Glasgow Exhibition Etchings (set of 10) 1901 94 $ 1000. mee, 

“move Vf Cas r 
Greris Sire 

Rembrandt van Rijn 

jy ille Date Edition Value = Hundred Gulder Print (Baillie Impression, 1775) 39,000, 2=1.c> : 

ade w ow 

ae: tes essic 
Comdinon ant aa 8 

James McNeill Whistler 

Are Rétameuse (Kennedy 14 ii/ii) very early impression SOR HOO sec Saleh fc Proust (K.55) From the restored plate 2,000 Fone. sec 

Grand Total $ 26,050, 

owen ¥ 29,600 





FAX FROM 

DR. ALFRED R. BADER 

Suite 622 

924 East Juneau Avenue 

Milwaukee, Wisconsin 53202 

Telephone 414-277-0730 

Fax No. 414-277-0709 

May 30, 1995 

To: Pam Stratton 

Fax: 407/234-1256 

From: Cheryl Weiss 

Dear Mrs. Stratton: 

Dr. Bader has asked me to let you know that he and Mrs. Bader mailed your coat to you via 
Parcel Post postmarked last Friday, May 26th. You apparently forgot it at their home on your 

last visit. 

Cordially, 









FAX FROM 

DR. ALFRED R. BADER 
Suite 622 

924 East Juneau Avenue 

Milwaukee, Wisconsin 53202 

Telephone 414-277-0730 
Fax No. 414-277-0709 

May 16, 1995 

Page 1 of 1 

To: Pam Stratton 

Fax: 407/234-1256 

Dear Pam: 

Isabel and I much look forward to seeing you this coming Saturday and Sunday, May 20th and 
21st. 

Saturday mornign we always go to synagogue, and we look forward to seeing you any time at 

your convenience on Saturday afternoon. 

If possible, could you please take all those various prints, etc. which you cannot use with you 
to return to us? I do have at least one customer who might be interested in the 100 guilder print 

and perhaps a few others also. 

With all good wishes, I remain, 

Yours sincerely, 
ie 

a ~~ ( p> c jpee { 





a re ee 





FAX FROM 

DR. ALFRED R. BADER 

Suite 622 

924 East Juneau Avenue 
Milwaukee, Wisconsin 53202 

Telephone 414-277-0730 
Fax No. 414-277-0709 

May 5, 1995 

Page | of 1 

To: Pam Stratton 

Fax: 407/234-1256 

Dear Pam: 

Thank you so much for your long fax of yesterday. 

Rennick’s painting certainly looks very attractive in part, but I don’t believe for a moment that 

it is really by Velasquez. 

Isabel and I much look forward to seeing you on Saturday, May 20th. However, may we ask 

you to plan to arrive at our house after 12:30, as we always go to synagogue on Saturday 

morning. 

Driving north from Chicago, please take I-94 until you come to the center of the city, where the 

highway splits three ways. I-94 continues west to Madison, Highway 43 continues north to 
Sheboygan, and the east branch becomes Highway 794. Take the exit marked EAST. The exit 
just before that is National. Then take 794 east practically to its end at the lake, where there 
is an exit marked Lincoln Memorial Drive. Take that going north past the Milwaukee Art 

Museum on your right. Proceed for about three miles along the lake. Then the highway curves 

up to the left and at the first traffic light up that slope, go straight west along Kenwood Blvd. 
for two blocks. There are the corner of Kenwood and Shepard, turn left (south) for a block and 

a half, and we are at 2961 North Shepard. 

With best regards, as always, I remain, 

Yours sincerely, 

Awd 

AB/cw 









RON RENNHICK was oul L town jiast BeX S50 1t wasn’t nt3 
that I could take a close Look at the Velaeque? 

painting 18 oOider than turn of the century At some time 
duced in size - ? cut off it’s stretchers. It was then laid 

ONtO at least one layer of canvas and attached to stretchers 
O nave some age~ I don’t know how old but certai: not ne 

iting was not tramed when acquired by Roi 

fne Painting of the face and hands is very 54d the Aokdron 

nas peen extensively painted over and Ron seid that there cou!d be 
some repalr up in the top left sect ie 

Ron has numerous “ 

by Velasquez and copies {whi seem to be callea studi pie 
Anyway, a number of copies have been made. This 3s 46 good t 

LHA iy ST 

My LNpress1on-with no Claims EO any expertize Ty thie stihiec 

tne gown does not seem to be painted with the degree of skill whic 
the veiasquez original or even some of the copies - show The fé 
Ana nands compare very well. Look at the front of the dress at 
area! that mass of pinkish stuff on her head ... in Velagsa 
Original is it the plumes of an exotic bird Jifferent color 

There is a lack of brilliance about the whole thing The face 

Nands are so deijcately palntea that it doesn’t matte, but 1 ear 

that Velasquez designed the gown {or gowns iee S E 
Trom @ 1@w highlights, which almost look as if they were {7 4 , 

arttertnought, 1 was not impressed with the skili , even taking 
account tnat V has ¢ een called “the first Impress eek oe 
RON said that ne thought the whole thing had to be cleane probat 
CNaw 18 what 18 heeded to bring out the sparkle-1T,, y A 

or 249 tes 41 > Ve Cre ars & ‘ 

Margaret and Ron are very excited about this find and fee] that 
1t 18 genuine. It is old -but just how old is up to the experts. 

On a completely different level, I shall be seeing clients in 
Chicago on Friday evening so will spend the night there. 
arrive chez Bader about 10 - 11 a.m. on Saturday 20th May and would 
iike to spend Saturday and Sunday night with you, taking off on 
Monday towards Lee id Pat Ne ’ Monday wards © ahd Pa Walon SE ey ae a ae a eae me 

We’l] talk about the Pelletier situation when T am with vou 

After talking with him about many aspects of prints and values I am 
sure that he did not knowingly try to take advantage of you. Any 
discrepancies had more to do with a naivety about pricing and the 
drop in print prices in the early nineties but I’11 explain more when 
I see you! I have a summary of transactiona to date, etc. 

LH ee - 





VERO BEACH, 





"FAX FROM 

DR. ALFRED R. BADER 

Suite 622 

924 East Juneau Avenue 

Milwaukee, Wisconsin 53202 

Telephone 414-277-0730 

Fax No. 414-277-0709 

May 4, 1995 

Page 1 of 3 

To: Pam Stratton 

Fax: 407/234-1256 

Dear Pam: 

Thank you so much for your fax of today. 

Rena Dewey in Memphis has been a dealer for many years. She is likeable, does a lot of 
business, and doesn’t know very much about prints or any other art. But she tries hard, is very 

flexible in prices, and honest. Her address is 2775 Lombardy Avenue, Memphis, TN 38111 

and her phone number is 901/452-9986. 

Isabel and I will be returning from Toronto on Friday noon, May 19th, and I will spend that 
afternoon in my gallery. We look forward to seeing you on Saturday and Sunday, and of 

course, hope that you can stay with us. Your room is in the attic, but the bed is comfortable 

and the paintings are good. 

I enclose a copy of a letter received from Bill Pelletier. What do you think? I still feel that I 
have been somewhat taken, but such is life. 

Best wishes, as always, 

/ ei) 6 C\ 
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FAX FROM 

DR. ALFRED R. BADER 

Suite 622 

924 East Juneau Avenue 

Milwaukee, Wisconsin 53202 

Telephone 414-277-0730 
Fax No. 414-277-0709 

March 24, 1995 

io: Pam Stratton 

Fax: 407/234-1256 

Dear Pam: 

Thank you so much for your 2-page fax received only this morning. 

To cover the most important item first, Isabel and I would love to see you in Milwaukee. She 

is getting an honorary doctorate in Toronto on May 18th, and the weekend of May 20th would 

be just fine. A comfortable guest room, albeit in the attic, but with good paintings, awaits you. 

Rather than ship all that stuff back, do bring it along unless you find it too heavy. Too bad 

about the Japanese print. Could you put it back into the frame? 

My book is now out, and that may do a good deal to help Whalley’s works. 

We look forward to seeing you in May, as always, 

AL 4: ~~ 

AB/cw 
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HATAY STRATTON INC TERT =407-25 0 105 fo oon COT AP ae On ar =e NO By ce) 1S 

recently that pure rag or buffered matboard has become industry 
standard. Of course, wood pulp only started to be used in the 
manufacture of paper sometime 1865-75, so prior to that there was 
less of a problem. 

I am rambling. 

It looks as if I am going to be in Cleveland on 17th May for an 
exhibition and sale at the Cleveland Museum (together with two 
other dealers). I shall be driving so plan to visit customers and 
contacts en route. It would be very easy to include Milwaukee in 
this trip - I would love to see Isabel and you - but are you going 
to be there? If so which would be more convenient, a few days 
before or a few days after? I want to visit Pat and Lee if 
possible, and probably Tom French. It would ideal if there were 
some local Auctions at that time - or other places to look for 
prints. 

On the Pelletier matter - I don’t think he will admit that he was 
mistaken in the price because I think he overpaid for it. What is 
fact is that after listing it in the catalog and showing it at 
many shows, etc., not ONE collector expressed any interest even at 
my "low" price. He will just argue that I don’t know what I am 
doing. Actually I have a very special Whistler I was thinking of 
offering him, annotated by Goulding so no speculation about just 
what it is! 

Regards, 

(ex 





FAX FROM 

DR. ALFRED R. BADER 

Suite 622 

924 East Juneau Avenue 

Milwaukee, Wisconsin 53202 

Telephone 414-277-0730 

Fax No. 414-277-0709 

| March 20, 1995 

To: Pam Stratton 

Fax: 407/234- 1256 

Dear Pam: 

Thank you so much for your fax. 

Could you please just put all the things of no value and without frames into one pile and mail 

them to me? 

For the sake of good order, could you please send me a list of the prints which you are 
accepting for sale? This list will include the Gordon Grant, the Clemens, and Peter Moran of 

cows, where of course you have my permission to do whatever is necessary and I will not hold 

you responsible for tears. 

With that list, please include that rather nice Japanese print I left with you, the Baskin and the 

John Whalley still life of tools which I like very much. 

What was your decision about what Neil Force thought was a drawing of a man at a piano with 

a fake Whistler signature? And what exactly is the Rembrandt 100 guilder print? Is that taken 

from a 19th Century book or just a restrike etching in poor condition? Return please, if 
unsaleable, with that pile. 

| I do have some nice drawings and watercolors by British artists such as Flint in Bexhill, and I 

just wish I knew whether they would bring more in London or here. I hate to cart pieces under 

glass back and forth. 

Best CN also to your daughter, as always, 

| 
} 

AB/cw 
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FAX FROM 

DR. ALFRED R. BADER 

Suite 622 
924 East Juneau Avenue 

Milwaukee, Wisconsin 53202 

Telephone 414-277-0730 
Fax No. 414-277-0709 

March 17, 1995 

To: Pam Stratton 

Fax: 407/234- 1256 

Dear Pam: 

Thank you so much for your fax. 

Could you please just put all the things of no value into one pile for me to pick up when next 
we visit you? 

For the sake of good order, could you please send me a list of the prints which you are 
accepting for sale? This list will include the Gordon Grant, the Clemens, and Peter Moran of 
cows, where of course you have my permission to do whatever is necessary and I will not hold 
you responsible for tears. 

With that list, please include that rather nice Japanese print I left with you, the Baskin and the 
John Whalley still life of tools which I like very much. 

What was your decision about what Neil Force thought was a drawing of a man at a piano with 
a fake Whistler signature? And what exactly is the Rembrandt 100 guilder print? Is that taken 
from a 19th Century book or just a restrike etching in poor condition? 

I do have some nice drawings and watercolors by British artists such as Flint in Bexhill, and I 
just wish I knew whether they would bring more in London or here. I hate to cart pieces under 
glass back and forth. 

Best wishes also to your daughter, as always, 

AB/cw 
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FAX FROM: 

DR. ALFRED R. BADER 

Suite 622 

924 East Juneau Avenue 

Milwaukee, Wisconsin 53202 

Telephone: 414-277-0730 
Fax No.: 414-277-0709 

TOTAL PAGES: _ 

DATE: March 1, 1995 

TO: Mrs. Pam Stratton / 

FaxNo: 40] 204 17 Sle 
FROM: Dr. Alfred Bader 

Dear Pam: 

Yesterday I sent you by insured parcel post 17 prints. 

I hope that three or four of these will have some value and am certain that at least half a dozen, 

including the Rembrandt are of no value. 

Could you please just send me a list with suggested prices of those which you would like to keep 
and then set all the others aside to return to me when next we meet or when you,Lee Howard 

next. 

With all good wishes I remain your, 

Sincerely, ; 
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beautiful localities of Baltimore 
‘orld’s great cities, was never. 

e wildest of iconoclastic: night- 
hat far, But that was in 1896, 
iditions and accepted” ideas of 
jer then than they are today. 
ther one consider that greater 
ated by the radical landscape 
1e base of the Monument a few 
remains that the old arrange- 
a quietude, as it were, an inti- 

at was entirely its own and that 
ue. 
years a resident of Baltimore, 

understood and loved the things 
ity’s individuality, Miss Clements 
> interpret this particular subject, 
she grasped its spirit so accu- 

ing has such pronounced appeal. 
feeling, indeed, that it seems a 

ondly cherished memory. 
is admirable, the craftsmanship 
and the use of accents, the ren- 

»f soft transparent shadow results 
ct of color, Study of the plate 
ralization of attention upon the 
iment which constitutes a climax 
lignity and simplicity, as it stands 
1ated sky—-such a sky°as arches 
. crisp day late in March. 

’ARREN WILMER BROWN. 
Art Editor, Baltimore News. 

ag of Washington's: Monument 
‘mon Square, the idea of chang- 
was considered not only one of 

SUBJECT: 





“SCRAPING AND PAINTING” 
A LIMITED EDITION 

Signed Original Lithograph 

By GORDON GRANT 

Briefly concerning the artist— 

Gordon Grant, born in San Francisce, was sent by his parents alone 
around Cape Horn at thirteen to England to study at Lambeth and 
Heatherley’s art schools there. Later Grant came to New York, concen- 

trated on the sea and its ships and people, now has a reputation unique 

in American art. Grant spends most of his time along the sea at Martha’s 
Vineyard, Nantucket, Gloucester and the Cape, knows the seamen as 

friends. He is a member of the National Academy, Society of American 
Etchers, the American Water Color Society, the Salmagundi Club, 

National Arts Club, Allied Artists of America, New York Water Color 
Society, Chicago Society of Etchers, Philadelphia Water Color Club. The 
Library of Congress and most museums own his works. Dozens of volumes 
about the sea are illustrated by him including “Book of Old Ships” and 
‘Forty Famous Ships’. Scores of awards, exhibitions and honors have 
been heaped on this most noted artist of the sea and its people. 

Associated American Artists, 711 Fifth Avenue, New York 22, N. Y. 
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FAX FROM 

DR. ALFRED R. BADER 

Suite 622 

924 East Juneau Avenue 

Milwaukee, Wisconsin 53202 

Telephone 414-277-0730 
Fax No. 414-277-0709 

December 5, 1994 

To: Mrs. Pamela Stratton 

I sent your note of November 10 and photographs to 

Dr. Bader in England. He has asked me to let you 

know that he is NOT interested in the two Italian 

paintings. If you would like photos returned, please 

let me know. 

CoOmGitanimeys, 





PAMELA STRATTON 
Fine Prints and Drawings 

905 Jasmine Lane 
VERO BEACH, FLORIDA 32963 
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DR, AUFRED BADER ESTABLISHED 1g 61 

May 20, 1994 

Mrs. Pamela Stratton 

Hatay Stratton, Inc. 
905 Jasmine Lane 

Vero Beach, Florida 32963 

Dear Pam, 

Thank you for your letter of May 14th and check. 

It seems that the only really good thing I got from Professor Pelletier is the 

Rembrandt, so please do take your time and wait for the right buyer. 

Best wishes. 

Sincerely, 

By Appointment Only 

ASTOR HOTEL SUITE 622 

g24 EAST JUNEAU AVENUE 
MILWAUKEE WISCONSIN USA $3202 

TEL f14 277-0730 FAX 414 277-0709 





PAMELA STRATTON 
Fine Prints and Drawings 

905 Jasmine Lane 
VERO BEACH, FLORIDA 32963 

Dear Alfred, 

Thanks for the leaflet from those Art Connection people. i 

have never succeeded in doing any business through them, but have never 

heard anything negative. Enclosed a copy of Fine Arts Trader, in case 

you are not on their mailing list. 

I am just back from a Fair in New York. Business was moderately 

good with a lot of enquiries for color linocuts and woodblock prints. 

I almost sold the Rodin, but the customer was (as usual with this 

artist) apprehensive about authenticity. One of my colleagues gave me 

the name of an expert on Rodin's watercolors so I have already written 

to him, sending him a photograph, and hope that he can give us a finaés 

word. I am in touch with someone in England on the Rembrandt. It would 

be easy enough to sell it if I came down considerably on the price, it 

Us “Such a spectacular impression <>. but I think 1¢ worth waiting £or th 

right elient:. The same thing applies to the Arms and Whistlers. 

I was showing some things to David Kiehl of the Whitney (Formerl 

of the Met) and when we cam to Retameuse I asked him what he thought of e 

(407) 234-4797 
FAX: (407) 234-1256 





PAMELA STRATTON 
Fine Prints and Drawings 

905 Jasmine Lane 
VERO BEACH, FLORIDA 32963 

quality of the impression. His reply was "nice". I pressed him - not telling 
himwhy, but he just wouldn't get ecstatic. I put a Lot Of prints in) frames 

for this show to make a great display, but although I sold 19 items, not 

one was from the wall! Only one of them was yours - see enclosed. 

I. am now preparing some new lists and we shall see what action 

i Gan get. 

Have a good summer! 

Regands ston you both, 

I have an Art Fair in Santa Fe in August, which should be fun. 

(407) 234-4797 
FAX: (407) 234-1256 





FAX FROM 

DR. ALFRED R. BADER 

Suite 622 

924 East Juneau Avenue 

Milwaukee, Wisconsin 53202 

Telephone 414-277-0730 
Fax No. 414-277-0709 

February 25, 1994 

To: Mrs. Pamela Stratton 

Hatay Stratton, Inc. 

FAX 407 234 1256 

Dear Pam, 

Perhaps if I had known how much thought and work you would put into replying to Pelletier’s 

letter, I would not have sent it to you. 

Please do not worry, and take your time selling my etchings. 

I presume that Lee will have told you of our strange experience with Neal Force. There are all 

kinds of characters in the world, of whom Neal is one, Bill a second and Alfred Bader is a third. 

{ 

Best wishes, x 

thane ae i 
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924 East Juneau Avenue 

Milwaukee, Wisconsin 53202 

Telephone 414-277-0730 

Fax No. 414-277-0709 
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FAX FROM 

DR. ALFRED R. BADER 

Suite 622 

924 East Juneau Avenue 

Milwaukee, Wisconsin 53202 

Telephone 414-277-0730 
Fax No. 414-277-0709 

MADOU (Jean - Baptiste), 
peintre de genre, aquarelliste, MD) Madose | 
lithographe el aquafortiste, né a4 Brurelles le 3 février 

1796, mort a@ Saint-Josse-len-Noode-lez-Bruxelles le 

3 avril 1877 (Ec. Bel.). 
Eléve de P.-J. Francois, il fut dessinateur et calli- 

graphe de la division topographique militaire a Cour- 
trai, puis travailla pour les lithographes Jobur et 
Weissenbruck @ Kruxelles, fut professeur de dessin 
a Vécole militaire de dessin, professeur de dessin des 
enfants de la famille royale et travailla 4 la décoration 
du chateau de Ciergnon. Par son métier et ses sujets 
d'inspiration, il se rattache 4 l'Epoque 1830 de l'Art 
Belge. Il se fit d'abord connaitre par des aquarelles 
et des lithographies, mais il ne faut pas negliger 
ses compositions de genre, tout en finesse d’obser- 
vation : La féle au chiteau, — Les politiques au village. 

MuséeEes. — AMSTERDAM (MUNICIPAL) : Le Secret 
— Bourgeois lisant. — Anvers : Galanterie. — 
Breme : Les politiques du village. — BRUXELLES : 
Les Trouble-féte (xviit® siécle) La féte au chateau 
— Le sort interrogé — Les Politiques du village 
Deux aquarelles. — Srrettin : Le chasseur. 

Prix. — Paris. V‘e Vandermarer, 1849 : Le Méné- 
trier : 4.200 fr. — Bruxetces. Vt Donner, 1573 : 
La chanteuse de cabaret : 5.500 fr. — V*te Madou, 
1879 : Le coup de létrier (dessin) : 22.000 fr. — Les 
trouble-féle (esquisse) : 15.500 fr. — Paris. V‘* Coster, 
1880 : Le mari au cabaret : 14.100 fr. — ViENNE. VY‘? 
X..., 1881 : La bonne boulerlle : 6.993 fr. — Paris. 
Vte Perrot, 1886 : La visile du Seigneur : 10.000 fr. 

Vie Crabbe, 1890 : Intérieur de cabaret : 7.500 fr. 
— Bruxettes. V'e Willems, 1897: Le boule-en-train : 
8.000 fr. — Paris. Vte X..., 1900 : Buveurs : 2.709 fr. 
— New-York. Vte X..., 15 et 16 avril 1909 : La prise 

| de tabac : $ 250. — Parts. V'e Landolfo Carcano, 30 
mai et let juin 1912 : Les Mendiants : 4.000 fr. — 
Vte A. Beurdeley (5° vente), 2-4 juin 1920 : Départ 
pour la promenade : 920 fr. — Vte X..., 28 juin 1921 : 

Soldals dans la cour d'une forleresse 2 0UU {r. — vre 

Zambaux et divers, 28 juin 1923 : Le cabaret (fusain) : 

925 fr. — V‘te baronne de C. et divers, 22 et 23 mat 

1924 : La visile du Seigneur : 28.200 fr. — LONDRES. 

yre mrs Rachel Beer, 22 juillet 1927 : Les patrons 

de Vartiste : £126. — 

1928 : La visile (aquarelle) : 

PARIS. 
( ‘ 

53.000 fr. — Monaco. Y°te X..., 

de dispule : 70.000 fr. 

RASSI (Luca), sculpleur, né a Tricesimo au 

xixe siecle (Ec. Ital.). 

Panis. V‘te .comte F., 19 mars 
3.800 fr. — BRUXELLES. 

ye X..., 7 mai 1934 = Trouble-féle > 12.500 fr. — V* 

> ae a décembre 1987: La Lecture : 15.000 fr. — 

ais. Ve X..., 18 février 1946 : La chasse au rat :} 

2 avril 1950 ; Scéne 

D'origine Namanae 11 § etaviie en L>paguc avcu sun 
fréere et sa scur et illustra plusieurs ouvrages. 

HEYLAND (Jean Christophe), peintre el aquarelliste, 
1792, morl pres de 

Genes le 29 aodl 1866 (Ec. Suis.). 
Le Musée Ariana, a Genéve, conserve de lui deux 

aquarelles. I] vécut surtout en Suisse. 

HEYLANDT (Ferdinand Ludwig), peintre, 

né a francfort-sur-le-Mein en 

né a| 









FAX FROM 

To: 

DR. ALFRED R. BADER 

Suite 622 

924 East Juneau Avenue 

Milwaukee, Wisconsin 53202 

Telephone 414-277-0730 
Fax No. 414-277-0709 

September 7, 1993 

Mrs. Pamela Stratton 

Hatay Stratton Ine. 

DA AO P34 IAS 

DD eraligagu Massimo lacie Ol: 

The package was just picked up hy Fedex, AWB 0704909656. 
It was sent second day. Kindly acknowledge receipt. 

Thank you. 

wy, 
W/2 Ze: 4 eS 

U/ 





FAX FROM 

DR. ALFRED R. BADER 

Suite 622 

924 East Juneau Avenue 

Milwaukee, Wisconsin 53202 

Telephone 414-277-0730 

Fax No. 414-277-0709 

September 7, 1993 

To: Mrs. Pamela Stratton 

Hatay Stratton, Inc. 

FAX 407 234 1256 

Dear Pam: 

As discussed with you by telephone, Lee Howard helped me pack all of the works, and they are 
leaving today by 2-day Fedex. They include the following: 

L All of the works from Prof. Pelletier, together with an article written by him on John 

Taylor Arms. Specifically, they include: 

The 10 Muirhead bone etchings 

The 24 John Taylor Arms etchings 
The 2 Whistler etchings of which Pelletier said that one is particularly fine 

The Rembrandt hundred guilder print. ao oP 

Then, I am sending you: 

Di The three works, all framed and with glass protected by tape, purchased at the Schrager 

Auction Gallery last May, namely: 

a. The Oroveda print 
b. The Rodin watercolor 

C. The Paul Pascal watercolor of arabs 

3) The balance ranges from very beautiful to--in all probability--junk. 

The most beautiful is a Swiss botanical watercolor by Jean Christophe Heyland. 

To me, the least attractive is what is alleged to be a Picasso print of two nudes, probably 

worthless. 

Then, probably also almost worthless, is an etching of a bearded man, badly water damaged. 





Mrs. Pamela Stratton 
Hatay Stratton 

September 7, 1993 
Page Two 

An etching of an alchemist by Romeyn de Hooghe with the margins trimmed. 

A Rembrandt restrike, probably quite late, of A. Francen, Miinz, 79. 

Finally, a small etching of an old man, Rembrandt, 1639, Miinz, 129. This looks reasonably 
good. 

When you have had a chance to unpack these items, please fax that they have all arrived safely 

and give me your ideas on what can be realized. 

By mail I am sending you Xerox copies of pages from the next auction at the end of September, 

listing a few etchings. Let me know if I should bid on any of them. 

All good wishes. 

Sincerely, 

et SN 
/ \ 

AO 
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TELEPHONE CONVERSATION SUMMARY 

Aldrich Chemical Company, Inc. é 

TO: 

DATE: 

; placing 
Aldrich employee aoe .call 

receiving 

called 
Person : 

calling Title 

Company name and address: 

Telephone number: 

Message: (use back or additional sheets) 

Follow Up: (indicate action and use back or additional sheets) 

Form A65 15105 
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August 19, 1993 

Mrs. Pamela Stratton 

Hatay Stratton, Inc. 
905 Jasmine Lane 

Vero Beach, Florida 32963 

Dear Pam: 

I hope that you had a good holiday abroad. 

Thank you for your check. 

I don’t recall whether I sent you snapshots of the three works that I bought at the Schrager 
Auction Gallery in May, with you in mind, but if I did not, they are now enclosed. 

I hope that we will see you in Milwaukee before long. 

Best regards. 

Sincerely, 

Enclosures 

By Appointment Only 

ASO rR OTE sul Ie, Oo 

g24 EAST JUNEAU AVENUE 

MILWAUKEE WISCONSIN USA $3202 

DE e707 G0 SPARK tf 77-0 700 





HATAY STRATTON, INC. 

905 Jasmine Lane 
Vero Beach, FL 32963 

Telephone 407 234 4797 
Fax 407 234 1256 Pamela 

Stratton 





PAMELA STRATTON 
Fine Prints and Drawings 

905 Jasmine Lane 
VERO BEACH, FLORIDA 32963 

Déar Alfred, 

I tried to reach you by phone without success. i 

am just off to Switzerland and England on vacation, returning 

AMICUS asic hire 

COW” 

Whenel gét back I “shall call you and we,figure OuUmE 

when I Canypick Up the Arms, etc: sete. 

mee NS 
Regards to you both ages . ro me 

gees nat tt Medd 

<s, 
nn 

Bias” WAS ee a_A cs = Be i Nae a ie ee 

(407) 234-4797 
FAX: (407) 234-1256 
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SLFRED BADER May 10, 1993 
ESTABLISHED 10)G 1) 

Mrs. Pamela Stratton 

Hatay Stratton, Inc. 

905 Jasmine Lane 

Vero Beach, Florida 32963 

Dear Pam: 

Thank you for all your help. I hope when it gets too hot in Florida, perhaps in August, you will 
come to visit us and pick up a lot of works. 

I fear that the Whistler may well be a photogravure. I suggested to the owner that she either 
send it to you, or give it to the local auction house. 

Recently, I picked up what to me appears to be a very beautiful watercolor by a Swiss botanical 
artist, Jean Christoph Heyland. It is inscribed and signed on the lower left. A snapshot is 
enclosed. Is this something that you could use? If so, what do you think it might bring? 

Best wishes. 

As always, 

Enclosure 

By dppointment Only 

NASOMON RE IeOvapte I SEO Y ghey eye) al 

924 EAST [JUNEAU AVENUE 
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FAX FROM 

DR. ALFRED R. BADER 

Suite 622 
924 East Juneau Avenue 

Milwaukee, Wisconsin 53202 

Telephone 414-277-0730 
Fax No. 414-277-0709 
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FAX FROM 

DR. ALFRED R. BADER 

Suite 622 

924 East Juneau Avenue 

Milwaukee, Wisconsin 53202 

Telephone 414-277-0730 
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ALFRED BADER FINE ARTS 

DR. ALFRED BADER ESTABLISHED 1961 

April 9, 1993 

Via fax 407 234 1256 

Mrs. Pamela Stratton 

Hatay Stratton, Inc. 

905 Jasmine Lane Be aug £4) 

Vero Beach, Florida 32963 ee 

Dear Pam: 

Thank you for your tentative valuations. I am glad that there is practically no difference 

between yours and Pelletier’s, except for the one Whistler which may be better than any of the 

other impressions. 

I plan to hand the prints to you either when you visit us or we go to Florida again. 

We discussed the book of etchings I have. It is Volume II of American Artists and Their 

Works, a series of etchings, etc. published in Boston, per the enclosed. A list of etching is also 

attached. 

Can you sell these? 

Best wishes, 
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ASTOR HOTEL SUITE 022 
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Ri ALFRED BADER 

ge ree ene ree eleN He ASRS 

March 29, 1993 

Mrs. Pamela Stratton 

Hatay Stratton, Inc. 

905 Jasmine Lane 

Vero Beach, Florida 32963 

Dear Pam: 

I traded 38 etchings, as listed on the enclosed, for two 17th century paintings. 

Of these etchings, the Baille impression of the Rembrandt and the first Whistler are the most 
valuable. 

I will be happy to let you have any or all of these under our standard agreement, provided that 

I can live with your suggested prices. Could you please return one copy with your suggestions. 

Of course in some cases you will say that you cannot tell without seeing them, in which case 

I will either bring them to Florida next January or you can look at them during a hoped-for visit. 

I plan to meet Leonard Baskin to try to effect a trade between a Thomas Eakins oil sketch 
against many of his prints. Do you happen to have a list of his prints, and could you please 
send me some idea of what you might get for them. Again, I will be prepared to turn all of 

them over:to you. 

I own the Eakins in partnership with George Friend, and when I mentioned to him that I know 
and trust a dealer in prints his immediate, unsolicited response was, "I hope it’s Pam Hatay 

Stratton!" 

I look forward to hearing from you. 

Sincerely, 

By dppotntment Only 

\Garo MiGabint, St tava ae 

G2k BAST GNA AEN © FE 

MILWAUKEE WISCONSIN USA 53202 

TEL fl 277-0730 FAX 4/4 277-0709 

ESTABLISHED TOIot 
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DR. AL 3 2 R ALFRED BADER ESTABLISHED Ig 61 

February 23, 1993 

Via Fax 407 234 1256 

Mrs. Pamela Stratton 

Hatay Stratton, Inc. 
905 Jasmine Lane 

Vero Beach, Florida 32963 

Dear Pam: 

Thank you for your fax of February 18th and for your phone call, but why the formality of 

calling me Dr. Bader? 

To turn to your list No. 2: 

Poy Frances Tavernier - It might be worthwhile to check the sale referred to. It is a good 

drawing, but I don’t know by whom. Would a suggested price of $800 seem reasonable? 

32 That drawing of nine faces is by a well-known Belgian artist, J. B. Madou (1796-1877). 

May I suggest a price of $300? 

All of the other prices look very fair, with the possible exception of No. 13. I have shown this 
only to one expert, Christopher Brown, the Chief Curator of the National Gallery in London, 

who thought it very nice, French, 18th century, probably for a book on how to draw. 

I am glad that you like No. 1, but you might find that at your new suggested price of $900 for 

the pair it might be difficult to sell. 

In any case, I leave all this to you, and there is no hurry whatever. 

Best wishes. 

Sincerely, 

ew Re OES, 
| 

By Appointment Only 

ASTOR MOT iL se rTPe O22 

924 EAST JUNEAU AVENUE 

MILWAUKEE WISCONSIN WSA LY Meo? 

TEL Pig 27720730 Sax Lie 27750700 
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List #2 

DR.ALFRED BADER, Consignment list, February 1993 

Suggested price: 

Re 1. Pair of English 18th C drawings of Trees $450 pair 

2, Frances Tavernier, drawing "After the Bath" ‘ Koe( D\hae 

Hee 3. Drawing, 9 faces, signed Nadou Ga eles S185 + ; | 

4. English drawing of Woman Cae) gi 90 pba [9d $65: 

Dex 5. Karori Road, Possibly New Zeeland, Init E.P. $400 

nae 6. 7 Mythological Drawings the group: $275 

7, Colored aquatint signed Leopold Prince S150 Kee v[s]ay 

ec 8. Harry Furniss, Pen and Ink drawing “Little Guy" $250 a 

—~ », 10. Charles Watson, 2 sketch books. The pair 5750 

cas The problem with these notebooks is that some 

pages have been removed, making them less 

Gesirable. 

‘aan 

wae. 11. Muriel Molineaux, sketchbook of watercolors $500 

>) , 12. The Lady Arabella. This would appear to be S170 

<<" signed "Le C. Estang or Estaing, Paris". 

but I can’t find a listing in Benezit or 

anywhere else. 

13. Page of Studies, perhaps French. $120 a 
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HATAY STRATTON, INC. 
905 Jasmine Lane 

VERO BEACH, FLORIDA 32963 
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Consultants Appraisers \ 

L Fine Prints & kprawihas 
905 Jasmine Lane 

Vero Beach, FL 32963 
Tel: 407 234 4797 —- Fax: 407 234=4807- 

PAMELA STRATTON 





HATAY STRATTON, IN C: 
905 Jasmine Lane 

VERO BEACH, FLORIDA 32963 

Bebe ee O2 

Dr.Alfred Bader, 

2961 N.Shepard Avenue, 

Milwaukee. Wisc. 53211 

Dear Dr. Bader, 

lmhaviessold the Benton, March and Mond fom va 

total of $2080, so enclose herewith check for $1,456. 

Yours eraly 

s =< 
Wan ee} eo Ce 

Pamela Stratton 

iN 6 

(407) 234-4797 ae. 
FAX: (407) 234-8407 ‘256 





To fit771 DU-O-VUE* Envelope, fold along bottom of shaded strip 

PRODUCT 10/ Ves inc Groton Mass. 0147). To Order PHONE TOLL FREE 1 + 800-225-6380 

HATAY STRATTON, INC. 

905 Jasmine Lane sn 

VERO BEACH, FLORIDA 32963 ACS 

(407) 234-4797 DATE 

FAX: (407) 234-849% 1256 , Feb 7 1992 
CUSTOMER ORDER NO_ 

SALESPERSON 

é 
\ - 

QUANTITY DESCRIPTION PRICE AMOUNT 

Reginald Marsh "Striptease in New Jersey" $900.- 

Wold we mcom VC@imice Ik le, LO OR 

ORIGINAL —ThankUew ! 
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FLATAY STRATTON 
PRINTS AND DRAWINGS 

October 1994 

905 JASMINE LANE 

VERO BEACH, FL 32963 

Phone (407) 234-4797 / Fax (407) 234-1256 

$5.00 



1. Andrews, Sybil, (1898-1992) 

"Football", color linocut, 1937 9 3/4" x 12 1/4". 

Edition 60. Signed, titled and numbered. $3 

3. Andrews, Sybil, (1898-1992) 
Skaters", color Mnocut, 1953.) 0 sa l4) 3/4 

Edition 60. Signed, titled and numbered. yee isn at) 

2. Andrews, Sybil, (1898-1992) 
"Flower girls", color linocut,1934 9 i/2" x 
Edition 60. Signed titled and numbered. $2,500 

Front cover: 
106. Lawson, Ernest, 

"Springtime Colors", monoprint, probably 1919. 8 W/O se shal Wy. 

Signed lower right in the image. The location is probably 

Cornish, N.H. The print would appear to be related to a 

painting in the Phillips collection. $8,500 



4. Bacon, Peggy, (1895-1987) "The Chosen Few", 
Pith, Loz l40 x« 22° Flint, 192) Signed. $500 

5. Bellows, George, (1882-1925) "The Murder of Edith Cavell", 
lith., 1916. 18 7/8" x 24 3/4". M.53. Signed, titled and 

numbered "95". $1,800 



6. Bone, Sir David Muirhead, (1876-1953) 
A portfolio of 10 etchings made in 1901 and 
entitled "Exhibition Etchings” in honor of 
the Glasgow Exhibition. D.100-109. Illustrated 

i Entrance from the Piazza, 10 5/8" x 7" 

B ii The Garden Front, 8" x 9 3/4” 

8. Brockhurst, Gerald L. (1890-1978) iii From the West, 4 3/4" x 9 1/4". $1,000 the set. 
"The Dancer”, et., 1925, F.52, vii/VII. 
Ed.107. Signed. 9 3/8 x 5 1/2". $850 

7. Bradfield, Dayton, "Right Hook", 14" x 17". 
Signed, titled and with the WPA stamp. $275 

9. Burke, David, "Night Dredging, color silkscreen, 
8 1/2" x 18 1/4". Signed, titled and WPA stamp. $525 



Cadmus, : St, (b.1904). 12. Cadmus, Paul, (b.1904). 
Teddo", lithograph, 1985, 6" x 7 1/2". "Waiting for Rehearsal", lithograph 1984 

Ed.200. Signed, titled and dated. 1ix07 7/8". Bd.1752) Signed, titied’ © 
Excellent condition. $600 and numbered. Excellent condition. $675 

nas no 08 y 

Buhot, Felix (1847-1898). "Westminster Palace", etching, 10. 
drypoint, aquatint and roulette, 11 1/2" x 15 9/16". 
B-G.155. A proof of the fifth state (of seven), before the title 
was inscibed on the plate. Titled in pencil upper left. Artist’s 
notes in top right margin. With the red owl stamp. $2,750 

& ae > vy 55 



13. Calapai, Letterio, (1902-1993). 

"Night Symphony", color woodblock, 

ca 1946. 24" x 14". Artists’ Proof. 

Signed and titled. $450 

15. Calapai, Letterio, (1902-1993). 
"Pas de deux", color lith., 16" x 10 1/2", 
ed.30. Signed and titled. $175 

14. Calapai, Letterio, (1902-1993). 
"Transsubstantiation", intaglio, 1951, 
15 3/4" x 10". Ed.50. Dramatic influence 
of Stanley W. Hayter & Atelier 17. $700 

16. Calapai, Letterio, (1902-1993), 

"I Thirst", et., ed.25. 17 3/8" x 12 3/4". 

Signed, titled and numbered. $300 



18. Chaney, Ruth, 
"Mexican Fruit", color woodcut, 10" x 14". 
WPA, stamped "File Copy" Signed and titled. $350 19. Chaney, Ruth, 

Seashore Memories, color lithograph, 

10 1/2" x 12". Signed, titled, WPA stamp. $375 
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17. Chaney, Ruth, b.1908 

"Downtown", color woodcut, 12" x 16". 
Signed, titled and with the WPA stamp. $475 

21. Charlot, Jean (1898-1979) 
"Procession at Chalma", lith., 1947. M.513. 22. Charlot, Jean (1898-1979) 

13 1/2" x 9 3/4", ed. 250. Signed. $275. "El Volador", color lith., 1948, M.522. Ed.40. 
5 16 1/4" x 12 1/4". Signed, titled and dated. $700 



7. Dehn, Adolf, (1895-1968) 
"The Great God Pan", lith., 1939, 9 5/8 x 13 5/8". 
L & O’S 313, ed.30. Signed and titled. $900 
Ill: A Century of American Printmaking, 
James Watrous, page 131. 

S PS 

856) 

pe SS 

23. Chasseriau, Th. (1819-1 
Apollon et Daphne, lith., 9" x 6 1/4", 
from the Lemercier edition. $400 

j i 

24. Cheffetz, Asa, (1897-1965) 25). Cheffetz, Asa, (1897-1965) 
"Winter in Southampton", w/e, 4 3/4" x 10". "Winter Weather", w/e, 1951. 5" x 8 7/8". 
Ed.250. Signed. Fine condition. $350 S92. Ed.250. Signed. Fine condition. $350 

Also available (not illustrated): 
26. "Mid Winter", w/e, ca 1949. 4 1/4" x 8 1/2". 
S 89. Ed.250. Signed. Fine condition. $300 

28. Drewes, Werner, (1899-1985), Fiene, Ernest, (1894-1965) 
"Radiance 371", color woodcut and celloprint 29%. “Roses isis Ate Ome ee Gietl Ore 
MONS alah ZVASe? sre th WAG S Ie Syala tebyesteyet bye choles, Wisheeigbal Geplbacyl, WY ANd oe of RN. Sofels Shi, 
Signed, dated and numbered. $700 Both signed, dated and numbered. $175 each. 



Printmaking has historically been a medium through which artists have 
expressed social, economical and political outrage. Not since Daumier, 

however, has any single artist made such an impact as did Hugo Gellert in 
his 1930s lithographs of the plight of the working man in American 
society. The vigor of his technique - wielding the lithographic crayon 
like a Don Quixote with sword flashing - gives an emotional impact to his 
prints which ranks them among the most powerful imagery ever created. 

iw 

31. Gellert, Hugo, (1892-1985) 
"Father Coughlin and His Flock" (also called 
Pieces of Silver), litho, 1936. 12 5/8 x 11 5/8". 
from "Aesop Said So", edition 33. The double 
sheet as published, with text. Pencil signed. $850 

33. Gellert, Hugo, (1892-1985) 
"Historical Tendency of Capitalist Accumulation #60", 
lithograph, 1933, from "Karl Marx Capital in Pictures 
14 1/2" x 13". Edition 133. The double sheet with 
text as published. Pencil signed. $550 

32. Gellert, Hugo, (1892-1985) 

"Law of Capitalist Accumulation #52", lithograph, 
14 3/4" x 12 3/8", from "Karl Marx Capital 
in Pictures", 1933. Edition 133. The double 
sheet with text as published. Pencil signed. $1,350 

eS 

$7 ees RE 

34. Gellert, Hugo, (1892-1985) 
"Primary Accumulation #14", lithograph, 1933, from 
"Karl Marx Capital in Pictures", 12 3/4" x 12 3/4". 
Edition 133. The double sheet with text as 
published. Pencil signed. $750 



35. Gikow, Ruth, 
"Flood", color silkscreen, 19 1/4" x 16 1/2”. 
Signed, dated, with the WPA stamp. $350 

= 
1177 

iy) ee Ye 

ee 
36. Gikow, Ruth, b.1913. ; 

"Phsychosis, Two Napoleons and Josephine" 

color silkscreen, 13 1/4" x 10 1/8". Signed, 

titled, with the WPA stamp. $550 

37. Gikow, Ruth, : 

{Tunnel of Horrors], color silkscreen, 

11 3/4" x 13 1/2". Signed. WPA, not stamped. $275 

40 
ge) 

Goya y Lucientes, Francisco Jose de, (1746-1828) 
From "Los Proverbos", etching and aquatints, 2nd or 3rd ed: 
38. Plate 2, "El si pronuncian y la mano...", 8 1/2” x 6". $750 
39. Plate 36, "Mala Noche", 8 1/2" x 6”. $750 
40. Plate 12, "A caza de dientes", 8 3/8"x 6". $750 



44. Heckel, Erich, 
"Zwei am Meer", w/c., 

Ed.100 as published in Das 
Holzschnittbuch. $1,400 

(1883-1970) 
te Bla 

Kent, Rockwell, 
"“Imperishable", engraving on zinc, 

Edition 100. 

(2882-19715) 

Signed. $900 

45. Hoffman, Ben, 

43 

42. Hayter, Stanley William (1901-1988) 
"Danae", engraving, aquatint, silkscreen and 
woodblock. 1954/7. 5i07/// Si scans 40) BM 23. 
A beautiful proof on hand-made paper. 
Signed, dated and titled. $1,800 

43. Hayter, Stanley William (1901-1988) 
"Maternite Ailee", engraving and softground, 1948, 
13° 1/2" x 8% Trial proof in black and fuschia- 
Signed, dated and titled. $1,800 

One of the most innovative printmakers of all time, 
Stanley William Hayter and his Atelier 17 workshop 
profoundly influenced the development of abstact 
art, not only in America but throughout the world. 

SB Be 
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41. Hassam, Childe, (1859-1935) 
"The Chase House", etching, 1929. 7" x 8 3/8". 
C.309. A clear, crisp impression in excellent 

"Waterfront", lithograph, eG Wiis 
WPA but not stamped. Signed and titled. 

condition. Signed with the cipher. $2,200 



47. Kent, Florence, 

"Two Turtles", color woodcut, 
973/8" x 13 17/4". Signediwand titleds S750 

% 

49. Kent, Florence, 
"St.Carmine™=,) lathograph,. lo. l/ 205 xe Led /Sie 
Signed, titled and with the WPS stamp. $350 

Wei 

50. Kingman, Dong, (b-1911) 

"Passing By", lithograph, 1943. 

9 7/8" x 16 7/8". Signed and titled. $350 

48. Kent, Florence, 
"VieSLtEOR™, COLOG WOOGcUt, lL Yagi. 
WPA, not stamped. Signed and titled. $375 

51. Kollwitz, Kathe, 
"Mother and Child, etching, 1910. 
Tel / 2 5 eee Kent Ol mnvs/ Vile Vn 
der Becke impression. $475 

52. La More, Chet, (1908-1980) 

"Old Dock", color lith., 12 2 bee WPA 

"File Proof" label verso. Signed and titled. $475 



54. Lazzell, Blanche, (1878-1956), 
"Abstraction, Serpent", linocut, 

7" x 5". Not signed. $850 53. Lazzell, Blanche, (1878-1956), | 
Hand produced exhibition poster, 
linocut printed in black ink on red 
Paper Cag lOS5 a7 el/ 2 ex 4 S650 

55. Lubbers, Adriaan, (1892-1954) 

Dexia ithe, dletellny, WER, ile 1/20 x OMS Citre 

Signed, titled and dated. A great image of 
the city as seen from the river. $850 

56. Marsh, Reginald, (1898-1854) 
"Steeplechase" etching, 1932, 8" x 11". S.138, x/X, 

from the original small edition. Excellent impression 

and condition. Signed by Marsh. $6,250 

58. Marsh, Reginald, (1898-1954) 
nMUnTon! Sqvare™, maith el OSS ome Sera 
138/20 8 ly 2 Eden oO 0csm oma lel: 
Margin tear not near image. $2,250 

57. Marsh, Reginald, (1892-1954) 
"3rd Avenue El", et, 1930. S.100. final state. 
6" x 9". Signed by Felicia Marsh. The original 
edition was very small. 16 impressions were printed 
in 1956. It is presumed this is from that edition. $1,100 

Atal 
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61. Moran, Mary Nimmo, (1842-1899) 
"An Old Homestead in Easthampton", etching, 
1880. 7 3/4" x 12". Kl.12. A beautiful 
impression in dark sepia ink. Signed. $900. 

59. Meryon, Charles, (1821-1868) 
"L’Arche du Pont Notre Dame, Paris", 1853, D.W.25 
iv/VII. 6" x 7 3/4" (platemark). An impression 
in dark sepia ink on old laid paper. Unobstrusive 
minor scuff in margin outside platemark. $1,750 

62. Nason, Thomas (1889-1971) 
"Approaching Storm", wood engraving, 1957 

60. Mess, George Jo, (1898-1962) 8" x 11 3/4". Signed and dated. $400.00 
"Watcher of the Skies", mezzotint, 
WO) ZVAIY se ile) FHM 5 Stl Sst 

64. Quest, Charles F. (1904-1993) 
"Venus and Adonis", wood engraving, 1947. 
9 1/8" x 12 1/8". Beautiful proof impression. 
Signed, dated and inscribed. $600 

63. Pissarro, Camille, (1830-19 
"Les Faneuses", et. 1890. D.94, xii/XII, 
M. 94. 7 3/4" x 5 1/4". From the edition 
published by Duret in 1906. $900 



MX ........ 

68. Schanker, Louis, (1903-1981) "Men Running", 
Gollor woodcut, 940s 7 78s sc 4. BM 41. 

Made for the WPA. Edition 55. Not signed. $700 
65. Rackley, Mildren, born 1906, 

“Flamenco", color woodcut, 9" x 12 1/8". 

Signed and titled. WPA, not stamped. $650 

66. Rajer, Joseph, 
“Road Cut", color silkscreen, 12 1/8" TOs 67. Robbe, Manuel, (1872-1936) WPA, i ig ieled: 1 PA, oct = 6g 2 {Washerwomen by a River], coloured aquatint, oor pen ats fepgatere haces eel 12 7/8" x 18". Fresh bright colors. Signed. $525 

69. Sloan, John (L387 T=19 50") 
70. Sloan, John, (1871-1951) + f \ es f 
"Shine, Washington Square", et., 1923, M.206, v/V. Bee Re Yee e os oe kee Lenang  LOLG " ier SAY a Meo l edt te rons LOOn (onlvs90 4 7/8" x 6 7/8". Edition 100 only 80 of which ; ena 4 were printed. Signed and titled. $3,000 were printed. Signed and titled. $2,800 



73. Sternberg, Harry, b.1904 
"Locomotives" (or "The Vanishing Giant") 
9 7/8" x 13 7/8". Edition 50. Signed, 
dated and titled. $950 

71. Soyer, Raphael, (1899-1987) 

"Artist and Model" (My Studio), lith., 1944. C,63. 

12 1/4" x 9 1/2". Ed.250. Signed and titled. Margins 

ca 1". Small margin tear, not affecting image. $850 

72. Steffen, Bernard, (1907-1980) 74. Sternberg, Harry, b.1904 

"Gnarled Roots", color silkscreen, 1943. "Three Sisters", et. 8" x 9 7/8". 

10 3/4" x 16 1/2". Signed and titled. $375 Signed and titled. $450 

ee ee = | 
75. Sterner, Albert, (1863-1946) 
"The Little Black Bronze", drypoint, 1929. 
9 7/8" x 11 7/8". Signed, dated and titled. $275 76. Sterner, Albert, (1863-1946) 

"Eve" d/p., 11 7/8" x 9 7/8". Signed, titled and 
inscribed "Trial proof #2, 2nd state. Fine" $325 



77. Sterner, Albert, (1863-1946) 
“Self Portrait with Press" drypoint, 1923. 
10" x 7". Signed and dated. $450 

79. Tissot, James (1836-1902) 
"Ru Bord de la Mer", et. and d/p, 1880, 
Weld ped scalLo0el5iax Si i/2. SsLgned and 

with the red stamp. Rich impression. $2,800 

a“ 
aham (1903-1980) 

"Three Figures in a garden", color litho, 1953, 

se NPE see Ais Ni Tl lan //amin, Gy 1S) pisWmeey jocls Eee 
Unsigned Artist’s Proof. $800 

80. Tooker, George, (born 1920) 

“The Window", lith. in two colors, black on 

cream ground, 1994. 23 3/4" x 19 3/4". 

Signed and numbered. $900 



81. Toulouse Lautrec, Henri de (1864-1901) 
"Eros Vanne", crayon lithograph, 1894. 
TIA /2'" x 8s!/4 ow 56, 2nd state. Excellent 
impression and condition. $2,400 

84. Urushibara, Yoshijuro, (1888-1953) 
"Roses", color w/c, 1920-25. 12 1/2" 
x 8 1/4". Signed. A fresh impression 
in excellent condition. $600 

83. 

82. Turzak, Charles, (1899-1986) 
"Man with Drill", woodcut, 12 x 9 1/2". 
Good impression and condition, edition 50. 
Signed, titled and numbered. $1,800 

a Sn, ati 
Turzak, Charles, (1899-1986) 

"Chicago Snowstorm", woodcut, 1934, also titled 
"Work Relief", made for the WPA. 8 3/8 x 11 1/2". 
Signed and titled. $2,500 

85. Watson, Eva Auld, (1889-1948), 

“Gulls and Spray", color linocut, 1943, 
9 x2803/ dba eLons. 50. eSLqned ammioa 2.0 



and with the WPA stamp. $1,500 

87. Warsager, Hyman, (1909-1974) 
"Dector’s Office", lith., Signed and titled. 
Made for the WPA but not stamped. $800 

Se 
88. Weidenaar, Reynold, (1915-1985) 
"Last Run", etching, 1950. 7 3/8" x 10 7/8". 

Ed.250. Signed and titled. $550 

89. Weller, Paul, (1912-) 
"Freight", lithograph, 12 1/8" x 7 7/8". 
Signed, titled and with the WPA stamp. $400 

90. Wengenroth, Stow, (1906-1978) 

"The Watchman", lith., 1949. S.178, ed.50. 
SNe xe St ougnedsande tated. $850.00 



91. Whistler, J.A.McN. (1834-1903) 
"Billingsgate", et. and d/pt, 1859, K.47. 
5 7/8" x 8 7/8", from the ed.of 100 on Japanese 3 Paper, before “The Portfolio’ edition. $950 

92. Whistler, J.A.McN. (1834-1903) 
"The Smiths) Yard", rch, 16950 2 Ol. 
7 1/4" x 6 1/4". As published in 
"The Studio” with their stamp. $275 

94. Zorach, William, (1887-1966) 
(1891-1942) "Provincetown Houses", linocut, 1916. 

Cole 16, 5 1/2" x 6 7/8". Signed. and titled= Good 

Ed.250. Signed. $3,500 impression and condition. $1,650 

93. Wood, Grant, | 

"December Afternoon", lith. 1940. 

ye oe Uh Tels 

95. Zorn, Anders (1860-1920) 
"Ernest Renan", etching, 1892, Hjert 50, D. 72, 
iv/V state, after the diagonal lines on the back 
of the book but before "D’apres nature” was added. 
Delteil describes as Very Rare. Signed and inscribed 
"To The University Club St Louis, 18 Dec 1896". $2,250 
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96. Anderson, C.W. (born 392i 
"Campfire", pencil drawing, 18 1/2" x 14". 
Signed. Anderson is best known to print 
collectors through his lithographs of 
horses and horse related subjects. $350 

98. Hurd, Peter, (1904-1984) 
"Trees", sepia ink wash drawing, 7 7/8" x 5 1/2". 
Signed. Well framed to conservation standards. $800 

97. Cramer, Konrad, (1888-1965) 
"Girl Reading", india ink wash drawing, 1928. 
13" x 9 1/2". Signed and dated and inscribed 
"Emil dem Lump von Konrad dem Luder". Cramer 
was a noted German/American Modernist. $550 

99. Webster, Herman, (1878-1970) 

"San Pere de Galligans", wash drawing, 1933. 

10" x 7". Preparatory drawing for an eventual 

etching with artist’s notes in the margins. 

With stamped initials. $150 



The art of Emil Bisttram is an extension of his 
philosophy and spiritualism. As a young man he 
was deeply influenced by the teachings of Jay 
Hambridge and Nicholas Roerich, the Russian 
mystical philosopher and painter. In 1931 with a 
Guggenhein fellowship he studied mural painting 
with Diego Riviera, then settled in Taos, New 
Mexico where one of his first commissions was to 
paint murals in the Taos courthouse, funded by TRAP. 

103. "Space Abstraction Study", india ink, scratch 
and white ink, 1952. 20" x 16". Signed and dated. 
Well Framed. $4,500 

: e ‘ 

100. "Motif", ink drawing, 1956. 
8 1/4" x 7 1/2". Initialled and dated. $700 

EMIL BISTTRAM 1895-1976 

Bisttram opened an art school, taught the theory of 
Dynamic Symmetry and co-founded, with Raymond Jonson, 
the Transcendential Painting Group. Bisttram’s early 
paintings were representational and clearly showed 
the influences of such diverse artists as Riviera and 
Picasso, but with time his work became more abstract 
and increasingly reflected his philosphical and 
spiritual thinking. See Walt Wiggins "The 
Transcendental Art of Emil Bisttram". #102 below is 
illustrated on page 87. 

102. "Form and Counterform", charcoal drawing, 
21" x 13 1/4". Signed. Well framed. $4,500 

wR 

Bs 
% 

Ae OE 

101. “Nautical Ship Image", pencil drawing, 
4" x 3 1/2". Signed with the estate stamp. 
Accompanied by certificate of authenticity. $400 
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104. Humphrey, David W. (1872- ) 
"Nude on Overhanging Rock", color monoprint, ca.1900 
A fine example of the romanic "plein air" genre. 
WoL, yesh se GAS, Sil | Oo) 

Back cover: 
105. Drewes, Werner, (1899-1985), 
"Study in Brown and Blue", watercolor, 1945. 
LOM / 40s t/a oigned and dated-. 9S5)700 
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*Arches*, color linocul, 30's, 9° x 6 1/2", on thin mulberry. 
Chrome, venetian red, dark blue and green. $400.- 

“Poles and Poplars™, linocut, 30's, 8° x § 3/4", on thin 
mulberry. Blue, green and brown. $350.- 

“Mountain Viaduct’, color linocut, 30's, 11" x7 1/4", on 
firm wove. Green, blue and sand. $400.- 

“The Cloister’, color linocut, 30's, 9 1/8" x 6 1/8", on thin 
mulberry. Dark green, light graen and yellow. $450.- 

“Village”, color linocul, 30's, 9 1/2" x 7 1/2", on fim 

wove. Light green, brown, pink-beige and red brown. $550.- 

ry ae ] 

“Cottage and Tree”, color linacut, 30's, 10 1/2" x 9 1/2" on 

thin mulberry. Citron, apricot, beige and brown. $750.- 

Ursula Fookes, fl. 1929-1939. 

The Grosvenor School of Modern Art has become 
synonymous with the British color linocut movement of 

the thirties. Claude Flight had written several books 
‘on the subject and was an enthusiastic advocate of the 
art form, believing it to be the ideal vehicle to 
experiment with the new ideas of the cubist, vorticist 

and futorist movements. As a lecturer at the Grosvenor 
School he imbued his students, and especially his 
colleague Cyril Powers, with his enthusiasm. Sybil 
Andrews, William Greengrass, Lill Tschudi, Edith 
Lawrence, Margaret Barnard and the Australians Ethel 

Spowers, Dorrit Black and Eveline Syme, among the 
better known, were all his students. 

We don't have any information about the early 

years of Ursula Fookes, or even know for how long she 
attended the Grosvenor School, but her images speak for 
themselves. In her hands, the rather simple techniques 

of the linocut are used to create works that combine 
sophisticated simplification of form, with the dynamism 
that is unmistakably “Grosvenor School” 

Fookes seems to have planned editions of between 25 

and 50, although It is not known whether the full 
editions were ever printed. She preferred to print her 
works on Japanese mulberry tissue, but did also use 

several different types of firm wove. Just as she 
varied the paper within an edition, she also changed 

her color combinations so frequently that it is hard to 

find two of her prints printed In the exact same tones 

and colors. Most of the prints are 3 or 4 basic 

colors, overprinted to give additional color or tonal 

variations, In addition she occasionally added color 
directly to the surface of the print to achieve the 
exact effect she was seeking 

All of the prints on this list are signed (except 
where noted) within the image, although here again 

there are variations. Some prints were signed verso, 
whether deliberately or not we don't know. Some of the 

Prints are trimmed to the edge of the image, others are 

as printed, with the usual paint smeared margins, 
sometimes with annotations regarding the color pigments 

used. 

Few of the linocuts of Ursula Fookes have been 
seen, or offered, for many decades. We are delighted to 

be able to present this selection: 

URSULA FOOKES 
fl. 1929-1939 

“Boxers I*, color linocut, 30's, 7 1/2" x 7", on firm wove 

Umber, chrome and crimson. $600.- 

LATAY STRATTON: 
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“Skaters”, color linocut, 30's, 6 3/4" x 6 1/4", on thin 

mulberry. Green, red, yellow and blue. $450.- 

“Dancers*, color linocut, 30's, 6 6/7" x 6 1/2", on thin 

mulberry. Green, sea-green, red and red-brown. $350 - 

“The Bridge”, color linocut, 30's, 6 1/4" x 7", on thin 

mulberry, Graen, yellow and blue. $300.- 

“Football”, color linocut, 30's, 8 1/2” x 7 3/4", on thin 

mulberry. Red, yellow, blue and brown. $600.- 

“Waiters*, color linocut, 30's, 9 1/2" 7", on thin 
mulberry. Ed. 50, Magenta red, prussian blue, pink and gray- 
blue. $750.- 

“Boxers II", color linocut, 30's, 7 1/2" x 7", on thin 

mulberry. Ed. 50. Dark umber, chrome and light red. $600.- 

“Picking Fruit’, linocut, 30's, 12 1/4" x 8 1/2", on firm 

wove, Brown, yellow blue and green. $550.- 

“Mining Town", color linocut, 30's, 9 3/4" x 11 1/2", on firm 

wove. Blue, yellow, green and stone-beige. $600 - 

“Pedestrians”, color linocut, 30's, 9 7/8" x 6 1/2". on fim 
wove. Light red, blue, grey and magenta. $600.- 

“Mining Town II*, linocut, 30's, 7 5/8" x 8 1/4", on firm 

wove. Black and white. $450,- 

“Pedestrians”, linocut, 30's, 9 7/8" x 6 1/2”, on firm 
wove. An impression in brown ink. $450.- 

“Riverside Buildings®, linocut, 30's, 5 3/4" x 7 1/2", on 

thin mulberry, Black and white. $300.- 



Avati, Mano, 
“*L‘Oeut a la Coque”, color mezzotint, 1978. 
10 3/4" x 13 1/2". Excellent condition and impression. 

Signed, titled, dated and inscribed "Essai 7/11". $750 

Avati, Mano, 
“Quattorze Juillet’, color mezzolint, 1979. 
11 1/4" x 15 3/4". Edition 85. Signed, titled, 
dated and numbered. Fine impression. $750 

Turzak, Charles 

“River and Canal Boats", woodcut. 8 7/8” x 10 7/8" 

Signed and tiled, $450 

Reed, Doel 
“Ancient Walls", aqualint with etching, 8 3/4” x 17 7/8" 
Edition 25. Signed and numbered. $1,200 

Dehn, Adolf, 

“The Great God Pan’, lithograph, 1939, 9 5/8" x 13 5/8" 

L& O's 313, edition 30. Signed and titled. $1,200 

Murphy, John 
“Wresters*, woodcut, 11 1/8" x 14 1/8" 

In very good condition. Signed. $2,800 

Murphy, John 
“Sprinters™, woodcut, 11 1/4° x 13 1/4” 

In very good condition. Signed. $2,800 

Pennell, Joseph, 
“The Trains That Come and the Trains That Go*, etching and 
drypoint, 1919. 10° x 11 3/47. W712. Edition ca 75 

Signed and titled. Rail Road series. $1,200 

Pennell, Josoph, 
“Bridges from Brooklyn”, etching, 1921, 9 7/8" x 6 7/8" 
W 782, Signed. $950 

West, Levon, 
“Rain, 42nd Street”, drypoint. 14 7/8" x 8 3/4". Signed 

and numbered. Beautiful rich impression. $800 

Whistler, Jas.McN 
“The Little Lagoon’, etching, Kennedy 186 iV/I! 
8 7/8" x6", signed in pencil with the butterlly. $4,500 

CATATOE 

Whistler, Jas.McN 
“The Limebumer*, etching, 1859. 9 7/8" x 6 7/8" 
K.46 ii/ll. Signed and dated in the plate. A beautiful 

impression in excellent condition, $7,750 



Avery, Milton, 
*Child Cutting® rypoint, 1936, 

ion 100. 
1d. $2,200 

Gross-Bettelheim, Jolan 

“Harbor II", lithograph, ca 1948, 16 1/4" x 12 1/4" 
Hedyi 38, from 

excellent coy 
small edition. Very good impression in 

1. Signed. $3,750 

Bone, David Muirhead, 
“Trevi Fountain, Rome”, drypoint, 1913 
15 7/8" x 10 3/8". Dodgson 302, 8th state. 
Signed. Beautiful impression, $650 

Buhot, Felix 
*La Fete Nationale au Boulevard de Clichy", etching 
aquatint and drypoint, 1878. 12 1/2" x9 1/4" : 
Bourcard-Goodfriend 127, vili/VIll, with the artist's 
ted owl stamp. $3,200 

SS 
Brockhurst, Gerald L 
*Young Womanhood’, etching, 1931, 9 1/8" x 6 15/16" 
F 70 vifllV, ed 111. Signed and and annotated “6th state” 
Beautiful impression. $950 

Brockhurst, Gerald L. 

“The Dancer*, etching, 1925, Fletcher 52, vii/VII. Ed.107 
Signed. 9 3/8" x 5 1/2". $950 

Kollwitz, Kathe, 
“Woman with Folded Hands", etching, 1898, 11 3/8" x9 
1/16". KI.41, with the address of Felsing printed below 
image. Pencil signed. $1,600 

Wood, Grant 
*Honorary Degree’, lithograph, 1937. AAA edition 
113/47 x 7". W.7 Signed. Very good impression in fine 
condition, $2,250 

Manet, Eduard 
“Odalisque’, etching and aquatint, ca 1880, 
47/8" x7 1/2". G.64, only state, first and only 
edition publ. by Bazire in 1884. $3,000 

Laurencin, Marie 
“Suzanne™, from Le Chien du Pique, lithograph, 1927 

Ed, 150. Signed, numbered, with the text, in good 
condition. $1,350 

Schreiber, Georges 
*Rain*, lithograph, 9 3/47 x 13°. AAA edition. Signed 
One of Schreibers best prints, $300 

Munakata, Shiko, 
*Gautama & Bodhisattvas’, woodcut, 1960, 
9° x 13 1/8". Cleveland Print Club presentation 
print #38 in original folder, excellant condition. $7,500 

Munakata, Shiko, 

“Fish and Flower and Female Buddha”, 1959. 

12 1/2” x 8 1/2’. Cleveland Print Club presentation 

print #37 in original folder, excellent condition. $7,500 
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Piranesi, G.B. "The Staircase with Trophy", plate 8 

from the Carcieri, etching, R-34, 5th edition, published 

by Firmin Didot. 21 3/4" x 15 7/8". $1,500 

Piranesi, G.B. "The Arch with Shell Ornament", plate 11 

from the Carcieri, etching, R.36, 5th edition, published 

by Firmin Didot. 16" x 21 7/8". $1,500 



March 1993, catalog 16. 

All of the prints listed in this catalog are in good to excellent 

condition unless otherwise mentioned. 
Prints will be sent on approval to collectors and institutions known 

to us, on the condition that if they are not purchased they will be 

returned by insured carrier within 1 week. 
Firm orders take precedence over "on approval". 

Bacon, Peggy, "The Chosen Few", lithograph, LO 72 pel 4 x22. okies OA Ste Savas ioe page! 

Flint 192, signed, titled and dated. $500 ee $1 200 4 u 5 
: , 

Barker, Albert, "“Churning”, 2nd stone, 
Deh Biel lS Ss eex 10) 3/8 Bas 40)s 
Signed. $225 

Barker, Albert, “Black Lace", 2nd state, 
Tithe, eBalO2e 24) L/2cexe 03/4 bade 29). 

Barker, Albert, "The Lower Valley”, lith., Si 4. $375 
igned. 

13 3/4" x 9 1/2". B.219. Ed.65. Signed 
and inscribed “last proof". $300 



Benton, Thomas Hart, "Investigation", they Lo Siic Benton, Thomas Hart, "Prodigal Son", lith., 

9 3/8" x 12 5/8". P.17. Ed.193. Signed $800 1939. Fath 29, 10" x 13 1/4". Edition 250. 
Signed $1,150 

Bodmer, Karl, from the same series, "Le Matin - Bodmer, Karl, "Retour du Cagnage", lith., 1858, from 

Cerfs et Biches", lith., 1858, 11 3/8" x 18", "Animaux et Paysages d’apres Nature", 11 3/8 x 17 7/8", 

Signed on the stone. $450 Black ink on buff tintstone. Signed on the stone. $450 

Bishop, Isabel, "In the Bus, Hicksville, N.Y.", Carter, Clarence, "Olive Trees, Capri", color 
dp. 1947. 4 7/8" x 3 1/8". A proof apart from aquatint with etching, 1932. 5 1/2" x 6 7/8". 

the edition for the Miniature Print Soc. Signed, dated and titled. Black, turquoise 
Signed and inscribed. $700 and yellow. $650 



Chahine, Edgar, "La Maison Lautei, Venise", 
et. 8 1/2" x 12 1/2", ed.100. Signed, titled 
and numbered, on buff chine colle. $250 

Chahine, Edgar, "Arlette au Lit", drypoint, 
1907. 14 1/2" x 10 3/4". 1238. Signed. $525 

Clark, Roland, "Young Ducks", drypoint, 1923. 

6 7/8" x 5 7/8". Ed-75. Signed. $200 

Carter, Clarence, "Nude Torso", etching in 
sepia ink, 1935, 5 7/8" x 4 7/8", from the 
original edition, signed, dated and titled. $500 

Cheney, Philip, “Western Landscape", lith. 
ital 3/4 x 15 1/8". Signed. $275 

Cook, 

1927, 
Howard, "Pueblo Moonlight", wood engraving, 
Onethanachi ne. 2 excel wm Sleds 50 

(only 35 were printed). Small rip lower margin 
corner, not affecting the image. Signed. $1,200 



S&S 
Dwight, Mabel, [In the Park], lithograph, 1933. 

10" x 11". Signed and dated. $375 

Evergood, Philip, "Self Portrait Without Hat", ISTE hs 5 
1961, 19 x 14 7/8", edition 50. 1.166. Signed and numbered. $550 

Evergood, Philip, "Me and My Dog", lithograph, 1961, 17 5/8 x 15 7/8, 
edition 50, signed. L 168 (also cover illustration), $800 

Fantin Latour, H. "Bagneuse", published in 
"Revue de 1’Art ancien et moderne". 
WH SH/EMO Be by Lf, SakZs} 

Freeman, Don, "Near City Hall", lith., 
1931. M.26. 8" x 10". Signed and titled. $475 



Galanis, Demetrius, "Still Life with Fish", 
wood engraving, 8" x 9 3/4", signed and 
inscribed: "epreuve". $275 

Gannett, Ruth, born 1896. "Connecticut Village”, 
lith., 1948. 13" x 17 1/2". Signed and dated. 
Ill: Am.Prints in the Library of Congress. $250 

Hirsch, Joseph, “Holiday”, ith. ,1947- 
AAA edition. 13 x 8 1/2". Signed. $275 

Ganso, Emil, 

Signed and numbered. $225 

Hassam, Childe. "The Little Piano", et 

NOUS OMe Kat CSO, med. Signed and titled. 

Rare. $2,200 

"Conversation", aquatint, 
1929 te Sat x 55/8 Ed.30!. 

1897, 

Printed 

“Woman at a Cradle", 

Se te), EVAN, 

1 radirung von 

10 7/8" igina 

2 "Or 

Kathe Kollwitz”. Unsigned. $500 Kollwitz, Kathe, etching, K.138. under image 

etching, 



Lehman, Irving G. "Two Ladies", woodcut, 
ca 1934. 10" x 7". plate initialled. $100 

Lehman, Irving G. "Tree in Landscape", 
woodcut, ca 1934. 10" x 7 3/4". $100 

Lehman, Irving G. "Still Life", 
woodcut, ca 1934. 7" x 10". $100 

Lehman, Irving G. "Trees and Houses", 
woodcut, ca 1934. 9" x 10 1/4". $100 

Se Be, 

ws 
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Lovel-Lorski, Boris, lithographs from the portfolio published in 1929 

Ed.250. Nude and Pillars, 12 1/4" x 9 1/4". Winged Female, 10" x 6 1/9 
Nude Dancing, 9 1/2" x 6 3/4". All signed. $475 each. 



Lozowick, Louis. "Lighthouse (Silver and Gold)", 1938, Lowengrund, Margaret, "The Parsonage", lith., 1935. color lith., F.154, (see color plate lp .33))\, edelOr. 
Ed.50. 11 1/4" x 15 1/4". Signed and dated. $450 Printed by Albert Carman for the Color Proof Assoc. $600 

McVicker, J.Jay, "Arc Welder", aquatint, 1943. 
10 7/8" x 15 7/8". Signed, titled and numbered 
from an edition of 50. $1,200 

Maurin, Charles, "Reprimande", 
Color aquatint, ed.50. 15 5/8" 
x 9 1/4". Signed and inscr: 
"Epreuve de Presentation". $535 

v ; Mielatz, Charles F. "The Old Rendevous, 
Newport", et. 1884, 6 3/8" x 10 Ta Cohn) 

i = Sa d, titled d dated. $300 
Morisot, Berthe, "La Jeune Fille au Chat", chine. Signe Pao ENE 

1888-90, drypoint. 5 7/8" x 4 3/4". 
See Ambrose Vollard Editions, 
p-137, #1. Edition presumed small. $350 



O’Higgins, Pablo, "The Market", color lithograph, 
1946, 11 3/8 x 14". published by AAA in 
conjunction with Taller Grafica. $200 

Munch, Eduard, "Knabenkopf (Andreas Schwartz)", 
Chay WEG. 7 T/2F se Ss sis, Wedel amen Schw.250. 
From Graphic des 19 Jahrhundert, 1906. $200 

Pennell, Joseph, "Pennsylvania R.R.Station, 
Philadelphia", etching, 1919. From the R.R.series. 
13/4 si Shwe Sh de 507 Calm moLsuppex 
platemark expertly re-inforced. Signed. $600 

Pennell, Joseph, "Sogno Mio #1", et. 1920, 
10" x 11 7/8". W 760. Private plate etched 
for John F Braun Esq. Signed. $350 

Pinto, Salvatore, "Sea Beach", etching and 
aquatint, ca.1930. 9 7/8" x 11 7/8". Ed.100. 

Signed, titled and numbered. $500 Pinto, Salvatore, "Beach House", wood 

engraving, mid 1930s. 8 1/2" x 6 3/4". 
Estate signed. $300 



Pinto, Salvatore, "Locomotive", wood engr., Pinto, Salvatore "Powerhouse", wood en Fi Le Caos 5r. mid.1930s. 7" x 9 7/8". Estate signed. 1= 19 9/87 Estate. signed 0 y WPA image. $350 pinay ae 

Prince, Leopold, "Bird and Caterpiller" 
color aquatint, 11" x 11". Signed. $150 

Pinto, Salvatore, 
"Trolley Car", wood engraving, 1930. 
8 1/2" x 6 7/8". Estate signed. 
Used as WPA print in 1938. $375 

Rackley, Mildred, "Death of a Spanish Child", 
lithograph, 1939. 11 7/8" x 9 7/8". Signed 
and titled and with the WPA stamp. $300 

Rackley, Mildred, "Boogie Woogie", silkscreen, 
1940) 2053/8" x 1451/4" Edition 86. Signed, 
titled and numbered. $285 



t 

: ao eee ce [ See near ini abs ahi hel ass 

Reed, Doel, "Taos Pueblo", aqutint, 1954. Roth, Ernest, "Pont Neuf, Paris", et.1914. 
9 7/8" x 16". Print Club of Rochester #21. 8 1/4" x 12 3/8". Signed and dated. $275 
Signed. $1,350 

Riggs, Robert, "Trial Horse", lithograph, 1932. 
13 1/2" x 17 1/2", B.14. Signed and titled. $2,400 

Riggs, Robert, "Neighbourhood Champ", lith., 1932-33. 

15" x 20", B.26. Signed and titled. $3,500 

"The Road", dp. Schultheiss, Carl, "Pastoral EO 

9 7/8" x 12 7/8". Signed. $150 etching, 9 1/2" x 9". AAA edition, 
probably 250. Signed and titled. $120 

Schnell, Gabriel von, 



Smith, Wuanita, "Young Owls", color 
woodcut, 1944. 7 1/4" x 11". Signed 
and titled. Rose and grey tones. $450 

Smith, Wuanita, "Ye Old London Coffee 
Shop, Philadelphia" color woodcut, 
9 3/4" x 7 1/4". Signed and titled. 
Green, blue and brick red. $650 

wegen : ; TP Sa OO san 995 IP ara 

Soyer, Raphael, "Bust of Young Woman”, eee aye Serine ares UE aE 
i 9697 U3e3/4" x12" See ‘ “ F . g , 
opine eke ok nan titled and with the WPA stamp. $325 "Sixty-Five Years of Printmaking” #109. 
Ed.100 ?. Signed. $475 

Sternberg, Harry, “All the News", etching, 7 3/4" x 22”. 
Edition 30. Signed, titled and numbered. $600 



Stavenitz, A.R. "West End Avenue, View Stavenitz, A.R. 

from the window", etching, ca 1931. 

7 7/8" x 5". Signed verso. 

"West End Avenue, Girl in the Window", etching, 

S175 ca 1931. 7" x 5". Signed verso. $175 

Turzak, Charles, "North Bank, Chicago River", 

color woodcut, 9" x 12". Signed. $600 

Steinlen, Theo. "In the Trenches", et. 

5 13/16") x03 13/16 e ee Sagnedssmsl25 

Turzak, Charles, "Loop Alley", colored 
woodcut, 11 x 8 3/4". Signed. $600 

Volz, Herman, “One at Bat", litho., 1936. Ed. 18. 

14 1/2" x 10 1/4". Signed and numbered. $750 



Volz, Herman, "Picket Line", lith., 1938. 
10 3/4" x 13 7/8". Ed.40. Signed and numbered. $450 wat 

Volz, Herman, "Ship and Dock", lithograph, 
bs MEGS jxtelo ck, Te EW se) G7/ GI c 

‘ Signed and numbered. $975 
\ 

Whistler, Jas.McN. "Annie Seated", et., 
K.30 i/II, 5 1/8" x 3 3/4", slight light 
t . : + . i 7 “ : : oning The lst state is quite rare. $800 West, Levon, (left) "Wire Haired Fox Terrier", dp. 

14 3/4" x 8 1/2". (right) “Ch.Far Land Thunderstorm", 

14 3/4" x 8 7/8". Not in Torrington. Signed. $175 each. 

Zorn, Anders, "On Hemso Island", 1917, 

Weber, Max, (left) Man Crouching, woodcut, printed in sepia.$250 etching. 7 5/8" x 5 3/4". H & B 281, 
(middle) Woman Drinking, red, woodcut, 1920, signed, $800 A 276. Printed in sepia. Signed. $925 
(right) Woman sitting, woodcut, 1920, Signed, $700 



Ganso, Emil, "Woman in Turban", pencil drawing, 1928, 

ca 13" x 17 1/2". Signed and dated. $900 

Sterne, Maurice, "Seated Nude", pencil 

drawing, 18 1/2" x 7 5/8". Signed. $400 

th Saydaile 

Landelle, Charles, Standing Nude, 
pencil drawing on thin tan paper, 
11" x 6 1/2" image size. Signed. $350 4 

Ganso, Emil, "Reclining Nude", drawing in pencil and 

sepia chalk, ca 1930, ca 13" x 19". Signed and dated. $800 



Anonymous. Girl leaning on a Table, pencil 
drawing on old paper bearing the date 1787. hile Gs 
NOY se UBM BS 

Furniss, Harry, 1854-1925, Caricaturist, "Little Guy", 
page of child caricatures, pen and ink, signed, titled 
and dated 1893. ca 16" x 12". $250 

Anonymous, Two large wash drawings of trees, 18th C. or early 

19th C. 17 3/4" x 14" and 19 1/2” x 14” mounted on larger 
old oatmeal paper. Unidentified collector’s stamp. $850 pair. 



Group of 7 drawings, Mythological subjects, 
various sizes, 7 1/2" x 5 3/4" and smaller. 
Two illustrated here. $275 the lot 

E.P. "Karori Road", (?New Zeeland), pencil drawing, 1862, 
7" x 10". Initialled, titled and dated. Unfortunately 

we have not been able to identify the artist. $400 : i 

id 
Se = o 

boa Huihasdbad iis 

Dougherty, Walter, "Mount Robson, E.British Columbia", 

8" x 12". Ink drawing. Signed. Located in Mt.Robson 

Provincial Park, $135 

aver 

Kramer, N. [Building the El], india ink 

1 atat air upper margin. 

at pase cigned: $450 _ Estang, Le C. (as far as we can decipher), 

“The Lady Arabella" drawing, 4 1/2" x 3 5/8". 

Well drawn charming portrait. $150 



isi ii i 

Watson, Charles J. 1846-1927. Two sketch books 
containing about 30 full and half sheet drawings 
plus numerous sketches, dated 1897 and 1903, Britain 
and France. 5 1/2" x 9" sheet size. $750 the pair. 

Molineux, Muriel Normand, exhib.1906-1930. . . 4 
Artist’s sketchbook with 17 watercolors, English é 
landscapes, mostly identified. Sheet size 7" x 10". 
The book is dated 1888, these probably a little later. $350 



ADDITIONAL INVENTORY, March 1993. 

* illustrated in brochure #14, which is still available. 

Arms, John Taylor, "Towers of San Gimignano," et., 13932 sel 2D, 

Ist proof of lst state, ed.131. Signed. $600 

UGaint Chacelect eee Leayme loc ne omes / LO Xeel ye. F1.199. Ed.248. Signed. $165 

Avati, Mario, *"Quattorze Juillet", color mezzo. 1979= 91191 /45 5 MIS 3/4 

Edition 85. Signed, titled, dated and numbered. SU 

x "TOeuf aplalCoque™) colouumezzo., 1978, 10 3/4" x13 1/2". signed, 

titled, dated and inscibed Essai 7/11. $750 

Avery, Milton, *"ChildeCuct ings, adp., 1936, L.9, Ed.100. Signed.$2,200 

Barker, Albert, 

Vanyard sound past they 04 Ones gov Cum rer lay Bl283e Ed. 50.) Signed awe. 

(Meadow), Lith. 1927 m1 i7ex 1351/40 - Bo 12. Ed.74. Signed. $350 

Ridge Farm, lith.,—1930-/01/2mexel 0 374i B.52. Ed-100. Signed .a9 537 5 

Norway Lane, st +ives-mlo3 c/o 55x 10 1/40. Berio. Bad.0U. ofgned mma ly 2 

Benton, Thomas Hart, "Shallow Creek", Tith. 1939 914 ol / dee ee ce 

Ed.2502 «signedsSi, 750 

Bettelhein, Jolan Gross *"Harbor II", lath.,1948%, Loe l/ 43 xsi L/4ae 

H.38, small ed. Signed. $3,750 

Blake, William, "And when they lifted up their eyes afar off and knew him 

not.." plate 7 from the Book of Job, engraving, 1825. B.112, the Ist 

publ.ed. with "proof" lower right. S150 

Bodmer, Karl, "Marcassins", lith..1858, 11 x 15 7/8". Signed on the stone, 

from "Animaux et Paysages d’apres Nature". Black on tan tintstone. $350 

"Sangliers dans une Mare", 1858, lith.,from the same edition. $350 

Brockhurst, Gerald L. *"Young Womanhood", etching, 1931.90 1) Stex, Onl 5/ Lb. 

F 70 vi/lIv, ed 111. Very fine impression. $950 

* "The Dancer", et., 1925, F1.52, vii/VII. Ed.107. Signed. $950 

"Corinne", G&., 1925, 5.1/2" x 4", F-50;,) V/V, eds l06. el Le FPY 719256985350 

"Study Lora, Decoration; met «,ml 24a! 7/8h x 57/8, ok 4078 LL, edu O 

Touched proof. Margins slightly soiled with small stain. $450 

Buhot, Felix, *"La Fete Nationale au Boulevard de Clichy", et.,aqu.and dp. 

9 3/8" * 12 1/2" §B-G 107, eviaa/VILL, with thesredsowl stamp 5 Oe) 

Carter, Clarence, | Nudew,!"7mcet.an sepia, 219357 momen x Ome Signed. $500 

Charlot, Jean, “Torewlleral,ecol-tich. 91939" Tox 9". M401 ese De ozo 

“Baby oniChalr? cole) ttl gel o6 unl Om Xmogematt 369. Ed.ca 81. Signed. $275 

Dehn, Adolf, "Homage to the Orange", lith., hand colored by the artist 

and ineeribedsmelO52 see O7on4 84. ender? Ome) lami) Comes gel Ogee gO mee Signed, 

titled, numbered and dated. $885 

* "The Great God Pan", b/w lithograph, 1939, 9 5/8 x 13 5/ Sie aoe OS sols, 

edition 30. Signed and titled. $1,200 

"Clowns", Lithograph, 1926)..9) 3/0 axel. 1/8 and) 07S 66-,ebdltioneZo. 



Signed, titled and dated. $300 

Dolice, Leon, "Manhattan Canyon", pastel, 17" x 11 1/4". Signed. $375 

Ganso, Emil, "Village Rooftops", woodcut, 4" x 5 1/2". Signed. $175 
"Models", et. and aqua., 6" x 4 5/8". Ed.35. Signed and numbered. $175 

Kent, Rockwell 

"Starry Night", woodengr., B-J 103, large ed. 7" x 5". Signed. $575 
Bccowul ft sand the Dragon’, lith.; 1931, 13°1/2" x 10 1/8". Beg 758. 
Ed.150. Center crease not visible recto. Long inscription by Kent $450 

Kathe Kollwitz, *"Woman with Folded Hands", et., LS9S 75 Lies (Boe x29 91/16. 
Kl.41, the address of Felsing printed below image. Pencil signed. $1,600 

Manet, Eduard, *"Odalisque", et. and aqua., ca 1880, 4 7/8" x 7 1/2". 
G.64, only state, first and only edition publ. Bazire in 1884. $3,000 

Morisot, Berthe, "Les Canards", 1888-90, adrypoint..9) 5 7/8" x.453/4". 
and "Jardin de Mezy, Bords bu Lac", TOSS—9Ove Gil) Sue x4 63/40 See 
Ambrose Vollard Editions, p.137, #7. Edition presumed small. $200 each. 

Munakata, Shiko, *"Gautama & Bodhisattras", woodcut, 1960, 9" x 13 1/8". 
Cleveland Print Club presentation print #38. Pristine condition. $7,500 

*"Fish and Flower and Female Buddha", 1959, 12 1/2" 8 1/2". Cleveland Print 
Club presentation print #37. Pristine condition. $7,500 

Murphy, John, *"Sprinters", woodcut, 11 1/4" x 13 1/4". Signed. $2,800 
pmencestlers) /awoodcut, 11 1/8" x 14 1/8". Signed. $2,800 

Pennell, Joseph, "The Steps of the British Museum", et.’04. 8" x 10 7/8". 
W22995) Edition 75." Signed and titled. $250 

geeeuidges sirom Brooklyn", .et., 1921, 69°7/8" x 6 7/8". W 782, Signed. $950 

pbacketrom Atlantic City, Philadel”. 1919, et. 9 7/8" x 11 3/4". w 716. 
Edition 50? From the Rail Road series. $650 

* "The Trains That Come and the Trains That Go"., et. and ape, sl919%. 108 ex 
Ply o/45- Wo s/i2-) Fd.cas75. Signed and titled. Rail Road series. $1,200 

"West Street Bld.from the Singer Building", et., 1908. 11" x 8 1/2". 
W 491. Ed. ?90. A well inked rich impression. Signed. $550 

Pinto, Salvatore, 
;Arttst' and Model", w/e, mid 1930. 5" x 5 1/2". Estate signed. §225 
ehiver sbeach.,@ec.,0ca 1930. 9°7/8" x 11 7/8". Signed, titled and 

numbered. $500 

"Girl with Book", etching, ca 1930. 9 7/8" x 7 7/8". Edition 75. Signed, 
titled and numbered. $350 
"Ballerina", wood engraving, mid 1930. 8 1/2" x 6 3/4". Signed, titled 
and numbered. Edition 50 $250 
PpalleGuaGinl w/e, mid. 1930. 7" x i5 1/2". Estate signed, $175 
"Trapeze Performer", wood engraving, mid 1930. 8 1/2" x 6 3/4". Signed, 
titled and numbered. Edition 50 $250 
"Song and Dance man", wood engraving, mid 1930. 6 3/4" x 8 1/2". Estate 
Signed. $225 

Rackley, Mildred, "Boogie Woogie", color woodcut, 1940. 5" x 6 1/8". 
Edition 25. Signed, titled and numbered. Made for the WPA. $450 



"Revelry #2", silkscreen, ca 1940. 11" x 16 3/4". Edition 75. Signed, | 

titled and numbered. $225 | 

Reed, Doel *"Ancient Walls", aquatint, 8 3/Avexe lye? /8s. -EaditiongZ>. 

Signed and numbered. $1,200 

Rubinstein, Louis, "Miners", lith., 14" x 11 3/4". In black apart from the 

ed.of 40 in two colors. Unobtrusive printer’s crease in sky. $450 

Whistler, Jas.McN. Billingsgate, et. 5 7/8" x 8 7/8". K.477 Vise 

with the drypoint lines between the masts still visible. Framed. $850 

* The Limeburner, etching, 1859. 9 7/8" x 6 7/8". K.46 ii/II. Signed and 

dated in the plate. A beautiful impression. Sa7 750 

Wood, Grant *"Honorary Degree", lith., 1937. AAA edz Wiled/ 4a xe. 

W.7 Signed. $27,250 

Linocuts of Ursula Fookes, MARCH 1993. 

We have acquired some additional impressions of Fookes linocuts, both 

signed and unsigned. Most are illustrated in our October 1992 

brochure. We can send black and white xeroxes of the other images on 

request. 

1. Arches, color linocut, 30’s, 9" x 6 1/2", on very thin chine. 

Chrome, dk.blue, green and stone-beige. Signed. $400 

2. Same in colors of purple, Grey and Blue. Unsigned. $300 

3) Boxerstl= color Vinocit, 30S; (1/20 491, Ob veLy thin chine. 

Umber, chrome and vermillion. Unsigned. $475 

4. Same, margins trimmed by the artist. Unsigned. $475 

S. Boxers ©1, color linocut, 00s. 08l/ 2 UexeiigaveLy thin chine. Dk. 

umber, chrome and venetian red. Signed. $600 

6. Same in colors of umber, chrome and magenta. Signed. $600 

7. The Bridge, color limocut, 30°s,;) 6091/4" xei7 very thin chine Green, 

yellow and blue. Signed. $300 

8. Cloister, color linocut, 30’s, 9 1/8" x 6 1/8", on very thin chine. 

Dk green, lt.green and l1t.brown. Signed. $450 

9. Same, dk.green, lt.green and yellow. Unsigned. $350 

10. Cottage and Tree, color linocut, 30’s, TO) /2itex 69 1/2 e every chin 

chine. Citron, apricot, beige and brown. Signed. $750 



12'. 

13 

14. 

ibe 

16. 

Th 

18. 

LO 

20. 

2s 

22. 

23: 

24. 

os 

26. 

27 

28. 

29, 

30. 

pancers =color linocut, 30%s, 6.6/7" x 6 1/2", on thin chine. Red 
and yellow. Signed. Margins trimmed by the artist. $350 

Same, red and yellow. Unsigned. $275 

Poo -ball,. color Linocut, 30's, 8 1/2" x 7 3/4", on thin chine. Red 
Yellow, blue and brown. Margins trimmed by the artist. Signed. $600 

Same, on thin chine, green, yellow and blue. Unsigned. $475 

Mining Lown, color linocut, 30°%s, 9 3/4" x 11 1/2", on firm wove. 
Unsigned. Blue, yellow, green and stone-beige. $500 

Mountain. Viaduct, «color linocut,; 30’s, 11” x 7 1/4", on firm wove. 
Dk. green, lt. green and stone beige. Signed. $400 

Same, on firm wove. Green, blue and sand. Signed. $400 

Pedestrians, color linocut, 30%s,; 9 7/8" x 6 1/2", on heavy wove, 
Vermillion, blue and burnt sienna. Unsigned. $450 

Same, on heavy wove, an impression in brown ink. $450 

Picking» Erurt, Linocut,, 307s, 12 1/4" x 8 1/2", on firm wove, 
Brown, yellow, blue and green. Signed. $550 

Same, brown, yellow, blue and green. Unsigned. $450 

Poles and Poplars, linocut, 30’s, 8" x 5 3/4", on very thin chine, 
Green and brown. Signed. $350 

Same, blue, green and brown. Unsigned. $275 

whKALers, color Tinocut, 30%s, 6 3/4" x 6 1/4", on very thin chine, 
Green, red, yellow and blue. Signed $450 

Same, green, red, yellow and blue. Unsigned $350 

Same, red, yellow and grey. Unsigned. $350 

Volleaqe, color Ig¢nocut, 30%s, 9 1/2" x 7 1/2", on firm wove, edition 
50. Lt.green, dk.green and brown. Signed. $550 

Same, lt.green, brown, mushroom and red brown. Signed. $550 

Same, green, dk.red, l1lt.red and grey. Unsigned. $425 

Waiters, colon Lanocut, 30°%s, 9 1/2" x 7", on very thin. chine, 
edition 50 Magenta red, prussian blue , pink and grey-blue. $750 



Martin, Fletcher, "Out at Home", silkscreen, 1943. 
22" x 28". Published by Midtown Gallery, Signed and 
dated in plate. Small repaired tears in margin. $475 
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vi LIST OF ILLUSTRATIONS. 

FULL PAGE WOOD-CUT ILLUSTRATIONS, 

“CLASPS HER TINY HANDS ABOVE ME.” Drawn by 

Maud Humphrey . 

“SILVER TREBLED LAUGHTER.” Drawn by Maud Hum- 

phrey . 

“ ROBED IN SOFTEN'D LIGHT.’? Drawn by Maud Hum- 

phrey . ; 

THE MERMAID. Drawn by Frederick $. Church 

Mrs. ROWLANDSON AND HER Caprors. Drawn by F. 

O. C. Darley Se adt noun toe 

CHILION PLAYING. Drawn by F. O. C. Darley 

GOLD-WASHING IN CALIFORNIA. Drawn by F. O. C. 

IBEW sgag 6 Go $06 5 eX 

IN THE MARKET-PLACE. Drawn by F. O. C. Darley 

A Memory oF Mexico. Drawn by Henry Sandham 

ON THE LAKE AT Vassar. Drawn by J. Wells Champ- 

ney . : es : 

StTuDY OF A CHILD. Drawn by J. Wells Champney. 

THE FALCONER. Painted by James Carroll Beckwith. 

Stupy. Drawn by James Carroll Beckwith . 

Stupy. Drawn by James Carroll Beckwith . 

STubY OF DRAPERY. Drawn by James Carroll Beck- 

with bart cim ea. o felis fawn 

WINNIFRED Dysart. Painted by George Fuller . 

THE ROMANY GIRL. Painted by George Fuller 

Head-piece. Drawn by Maud Humphrey . 

Initial I. Drawn by Maud Humphrey . 

Eating Pop-corn, Drawn by Maud Humphrey 

Doll’s Secrets. Drawn by Maud Humphrey . 

“Five o’Clock Tea.”’ Drawn by Maud Humphrey 

Asking for a Kiss. Drawn by Maud Humphrey 

My Valentine. Drawn by Maud Humphrey . 

Christmas Carollers. Drawn by Maud Humphrey . 

Troubles of Childhood. Drawn by Maud Humphrey 

Joys of Childhood. Drawn by Maud Humphrey 

Mother Goose. Drawn by Maud Humphrey. 

Little Bo-Peep. Drawn by Maud Humphrey 

Young Street Artists. Drawn by Maud Humphrey 

Head-piece. Drawn by Frederick S. Church 

A Serenade. Drawn by Frederick S. Church 

The Rehearsal. Drawn by Frederick S. Chureh 

A MoruHeEr's Kisses. Drawn by Jessie Curtis Shepherd 
MarcH. Drawn by Louis Meynelle . as 
BUILDING THE Nest. Drawn by Louis Meynelle . 
ARCADIA IN NORTH CAROLINA. Drawn by W., P, Sny- 

der . 

THE HOUSE ON THE MARSH. Drawn by Charles Cope- 

land GI a. 

MICHAEL ANGELO, By M. J. Ezekiel 

ALBERT DURER. By M. J. Ezekiel . 

Curisr. By M. J. Ezekiel . a ae Cee 

THE HuskInG Frouic. Drawn by C. S. Reinhart 

THE DaNDELION GIRL. Drawn by Alice Hirschberg 

THE GRATITUDE OF SIR JOHN. Drawn by Alice and 

Car] Hirschberg Dad ee ene i Tate 

THE IMPRISONED Kip. Drawn by Carl Hirschberg . 

JOHN GALtup’s Exptotr. Drawn by A. R. Waud 

A WESTERN MAzEppA. Drawn by A. R. Waud 

A TRADING SHIP ON THE NorTHWEst Coast. Drawn 

by A. R. Waud TD nO doth oavnkn Brat 8 
OLD MILL at SPRINGFIELD, Painted by Charles Henry 

Miller . wRc4y Miele ee 
RETURN TO THE FoLp. Painted by Charles Henry 

MONEE yg a ooo Oo 

The Little Peacemaker. Drawn by Frederick S. Church 
Frontispiece, ‘“ Rock me to Sleep, Mother.” Drawn by 

Frederick S. Church Ste Pa sees eres 5 

From “ Rock me to Sleep, Mother.” Drawn by Frederick 

S. Church Oe ene Teak ek gt ee eae 

From “Rock me to Sleep, Mother.” Drawn by Frederick 

S. Church es IDR hegre ar eee COL 

Madam Owl and her Chickens. Drawn by Frederick S. 

Church Chet eke ce ly area 

Tail-Piece. _ Drawn by Frederick S. Church . 

A Spring Landscape. Drawn by J. F. Murphy . 

The Winding Brook. Drawn by J. F. Murphy . 

Head-piece. Drawn by F. O. C. Darley 

Border Settlers in Ohio. Drawn by F. O. C. Darley 

Climbing a Swiss Mountain. Drawn by F, O. C. Darley 

Bethia Weeks. Drawn by F. 0, © Marl 

407 

410 

413 





A 

Photo-Etching . . - : 

Memory. By Maud Humphrey. Photo-Etching. Facing 

THE OLD CLOTHES DEALER. Original Etching by 

Stephen J. Ferris 5 oso 2 

THE CONFIDENTIAL FrreND. By Walter Satter- 

lee. Photo-Etching 

“ MANDOLINATA.” By Herbert Denman. Photo- 

Etching subi Cie pub. Saad ia esl 3 

Ipyt. Original Etching by Frederick 5. Church. 

Ture MERMAID. Original Etching by Frederick 

S. Church: Pea ri eae haetioa Ty ic) gi aia Rn 

A Portrait Stupy. By G. P. A. Healy. Photo- 

Etching 7 5 ea : 

News FROM THE Front. By F. O. C. Darley. 

Photo-Etching. em: + AS 

CAMP IN ‘THE ADIRONDACKS. By F. O. C. Darley. 

Photo-Etching 3 a 8 a! iy Feuer 

THE Drover’s HALtT. 3y F. O. C. Darley. 

Photo-Etching hie fo igre On os xc 

THe Unwitiinc Scuoot-noy. By F. O. C. 

Darley. Photo-Etching Aun) ec 

A MoonuicHt Revery. By Henry Sandham. 

Photo-Etching Mist cia gk ROees 

Repose. By Henry Sandham. Photo-Etching. 

‘Tie FAatk SupPLiant. By Henry Sandham 

Photo-Etching Pld. -5 

MOONLIGHT ON THE Bay. By Henry Sandham. 

Photo-Etching : 

GLENCOE. Original Etching by Thomas Moran. 

PortRAIr OF A Lapy. By J. Wells Champney. 

Photo-Etching 

“In ‘rHE LA MANCHA DESERT, SPAIN. By R. C. 

Anthony. Photo-Etching 

THe RECALL. By J. Wells Champney. — Photo- 

Etching ERAT eet , 

DeceMBER. Original Etching by Henry Farrer. 

Herry SorrEL By Frederick Dielman. Photo- 

Etching pa neta. Eco ae 0 ae cn) 

Venice. By Albion Harris Bicknell. Photo- 

Etching 

“See-Saw, Marcery Daw.” By S. J. Guy. 

Photo-Etching ade. oh times 

SympaHy. By Frederic J. Waugh. Photo- 

Etching . Bok By : 

Up THE Hix. Original Etching by James D. 

Smillie 

BurLDING ATR. CASTLES. By J. Steele .Davis. 

Photo-Etching 

Frontispiece Etching . AS, eal ee 

On GLoucesTER SHORE. Original Etching. By 

W. Goodrich Beal : 

Won't PLay. By Francis C. Jones. Photo-Etch- 

ye ne tr Rosetti on oy oh eo. “Gmc es -¢ 

A Bonntké Lass. By K. L. Langdon. — Photo- 

Etching 

EVENING ON HARLEM River. By Arthur Par- 

ton. Photo-Etching fe oma cae tc 

A Bribe oF Otb. By Louis Meynelle. Photo- 

Etching . a 

LANDSCAPE AND CatriE. By Van Marcke. 

Etched by Peter Moran 

‘Tue MAIbs oF CASHMERE. By Will Ht. Low 

Photo-Etching : oo ne: 

GANANOQUE LakE. by F. O. C. ‘Darley. Photo- 

Etching Neo Gyareee aud 5 coe’ 

THE ReTurN. By I. H. Caliga. Photo-Etching 

Otp Boar Houser, GLoucrsTer. Original Etch- 

ing by Charles A. Platt Bact 

A Dirricutr Text. By Thomas W. Wood. 

Photo-Etching iy oy Os Oe 

EsrHer Lyon. By Frederick Dielman. Photo- 

Etching Fears bei Gulci Uel et, Blac laze 

DeviL’s Way, ALGIERS. Etched by Stephen J 

Ferris. After Mouilleron 

VeENICE-MoOONRISE. By Samuel Coleman. Photo- 

Etching 3 Agee ite ie we coe. 

Eupora. Original Etching. By Frederick Diel- 

man Ci Cee Bote ‘ 

JWENDOLEN. By Frederick Dielman. Photo- 

Etching oa. 4s 

Tur WuitE City. By Marcus Waterman. Photo- 

Etching ee ery aR oP Coeienwe OO 

A Winrer Day. By Parker Hayden. — Photo- 

Etching Sued oe cc, OP Soe 

THE WANE OF THE Honey-Moon. By I. HH. Cal- 

iga. Photo-Etching ree 

OpHertiaA. Original Etching. By Anna Lea Mer- 

ritt AP Nate Gl RD ac FRR 

Mip AppLe Brossoms. By John L. Breck. 

Photo-Etching é 4 

THe FISHERIES QUESTION. Original Itching 

By Charles Y. Turner ¢ 

LANDSCAPE AND SHEEP. Etched by James D. 

Smillie. After Charles Jaques 

. Facing 317 





Fine Prints and Drawings 
905 Jasmine Lane 

HATAY STRATTON ClO N So iGon Me BN. T 

VERO BEACH, FLORIDA 32963 July 24th, 1995 

Dr. Alfred Bader 

suite 622 

924 East Juneau Ave 

Milwaukee, WI 53202 

PPiIint SOld fom Disa Bader: 

Peter Moran, [Cows returning from the hills] 

30% commission 

Amount due 

WWaialke WOW; IDies IBeveleie 

(407) 234-4797 
FAX: (407) 234-1256 

$353 

105-90 

247.10 





HATAY STRATTON 
Fine Prints and Drawings 

905 Jasmine Lane 
VERO BEACH, FLORIDA 32963 

Dr. Alfred Bader 

Suite 622 

924 East Juneau Ave 

Milwaukee, WI 53202 

S@lLGl aoe IDE « 

Mais, Was 7 

Bader: 

"Virgen del Pilar, 

30% Commission 

Amount due 

Thank You, 

CRON GS ele Gan Ne Meee 

Zaragosa" 

Alfred 

(407) 234-4797 
FAX: (407) 234-1256 

PN NG I 1B INP 4b 

wuly 63, 1995 

C750 

IZ 5 ZS 

ALS eo 





HATAY STRATTON IN ACCOUNT WITH DR. A. 

Sold for Dr.A.Bader: 

BADER 

May 3 Oth 1995 

Summary to date of "Pelletier Collection" sales: 

JTA 

Rembrandt 

Whistler 

Paid to you so far: 

94 
94 
94 
‘94 
‘94 
‘94 

Mar 3, 
Nov 29 

May 14 
June 29 

Sept 29 
Sept 29 
Dec 12 ’94 

Dec 12 /94 

May 30th 

On Lake Como 
Drifting 
15th C House, 

Moonlight # 1 
Crystal and Jade 
Stokesay Castle 
Louvier’s Lace 
Chartres the Magnificant 
Gerona 
Aspiration 
100 Guilder print 
La Retameuse 

Drouet 

Rouen 

70% 

157550 
189 
irs. 50 

SOU 
wl, e600 
$3,000 
$3,000 

3355 
Si, 002200 

* 

650 
1,300 

225 
650 
270 
165 
350 
250 
525 
600 

8,573 
1220 
1,500 

Si67210 

S1i1,394.50 

650 
1,300 

200 
650 
200 
100 
350 
250 
525 
600 

9,000 
3,000 
2,000 

$187, 8125 

* equivalent to $1220 since I did not take a percentage 

on this sale. 





HOA Ler Amy, Salen AT. TOON 
905 Jasmine Lane, Vero Beach. F. 32963 

May 30th 1995 

Prints remaining in stock from the "Pelletier Collection" 

ork: Out of my Window SU, 000 
The Market Place, Honfleur 225 
A Chimera, Rheims 425 
Through Wind and Weather 550 
John and Doroty T Arms 150 
Volterra i ae 300 
Virgen del Pilar - Et Le o1/ 4s 800 
Puerto del Obispo 300 
Stone Tapesty 250 
San Pablo Valladolid 250 
Church of St.Jean, L’aigle 150 
Destroyers in Wet Basin 500 
French Lace 300 
A Spanish Profile 525 
Battlewagon 0 

Total ATMs Ser els: 

Muirhead Bone, Glasgow Exhib.Etchings $1,000 




